AZ/NIVADRVOETAIZU—X

Unipulse torque measurement products catalog




BEP.RAFVT—-F —
ESICHEEURIT DML X—%

[ElEED MO ZFEICEEESAETEDL DRSS ? ]
SREARDRIMIENNINS UTM U -XHFETO> T U b
AF—hkULZEUIE,

ElEE L TWLWDHED MNLOZRET D (C(F. MoRUNAZTAET DY
ENHDFET, UTM U -XBEIFRYYTUZOAN, EEh52X
AR FHEMRQUDEAESREVWSHEMESNTLE L.

AU TUZOEREE U TRDBRCT S EVWSEEMDOER
ZIRUHTCHCHDNITROTHT —ZDRFEZRE T D75ET
TS OBEFEMZRRIDFRNED., 8FMEH#L < T, BE
BCLDRBERTIREDEENHDE U,

BEE bSO XARKE BEE bSO AZNUTRRESZERELOT
HT =DM ZRET DHET. RRESZMED LHLFEHN
MO, Fe, BEACHOTEE S ZRDA > E—F > IR
ZLI B2, BERIRETORE UCREZRR I D EERERN(C
AElgEC LT,

FEEMAC DAAESR (G HORZ(CEEAT > YZREL ThE
AOHEMENS MLOZBHTDHET. OFHT—afEolchEs
ERTERMNMDIMND. Feo COKROREEL R/ OREM (CHBEN
HOFELIE.

UTM 2 U —X(&, EEREHCOTHT—ERroO0I>Ea1—4. AD
2N\ —HZ2EVEFOEEREEH L. IEEMEEICIDERZMEG. T
SHIAL LT —FZRIMNRBBETEERMSXELTVWET. 751
BMBEBRETDIIT/IULAS VW77 7T, N - BRE - 5
TBE - ILEE - BIAEEWSIEBNR NLOX—SZERTEFE UL,

Bk, BEHFROBMLIAEZ-X(CHRZE- TECKHISNDKD
0.05 Nm £5'5 10000 Nm EWSIEWRAIEL > Z&BREL. hyTU>D
BRERSTEEHEERT ATV I ZMDEZXTVET, Fiz, M
BE - (L - TZH)IUEERER LZ UTMID, TS5 25170 UTF >
U—ZXEYYU—R U, 5[ ZRITTEDET,

Z5(C, 0.01 Nm»”5100 NmETODICSSRERIENBIRE LR D
BIE ML DEREICDVTDTERICEILZABNDLD(CRDFELE,

NLOEHAEIZ)ULRACEFOBEE L IZEETV. BEIFICEED ML
REVY 31— 3> & RENEUET,




CONTENTS

v IRENLIA—4S UTMII-UTMIDSFE
UTMII [BlEENLIA—5

UTMII(R) (H) O—#~YU—T>O0—~AT>3>/ UTMIL (K) F—EAT> 3>

UTMII(C) (RC) >O—AT>3>
UTMI E#ExNLOA—S

UTMI (R) O—#YU—=T>0—4FAT>3>/ UTMI (K) F—BAT=3>

UTMI (W) ARSAIAT> 3>/ UTMI (WR) BRS+AJO—FU—T>O0—45AT> 3>
UTMV b5 - BhEE4 - T ElEE N L IX—4

UTFI JS>ZERNLIA-S

NLOEZIEAFITHR—&
TM320 @& NLIEZS

TM380 EE ML IEZS

TC80-CCL/D3V/EIP ML) -4

REM [0#5 A - DR E >/ \—4 5 =

TM301 NLOEZS
TM400 "R—FTILNLOEZS

TM700 SENLIEIZEZSY

TM500 NLORZEZS

TM201 USB-1>45—J 11X

UCM/UCS/UCD hvF >

UCSP HvZU> o

i

UTMII 4T ~)L

UTMI fSEo =)L

JCSSKRIEH—ER i

AZ)NILADRILOEHAIZU—X

Unipulse torque measurement products catalog




c
-
=<
=]
|
5t
-
=
N
Y
|
N

&—XKoAUNBEIWLN

CANLAU/2MmE N

O/ EEH/TH/NNL—-4

v IMBINVOA—S UTMIT-UTMI D%

Tl BE, SREE. 72 TREOEER ML A —S DRERR

- 1/10000 D73 fERE LB U TP ORDREMLZEIR

- AR BIANES Z1v B S5%E
- ZLDHFEBETR 500%

AV TUSILRATASTF I RT ) —

"B UTMII & UTMT D&

UTMII UTMI

RS otz LKz

(> TV RS : 20 kHz) (B> USRS 6 kHz)
BhaL> +10V B&EHEHL S5 kQ M E +5V EfEHEH 2 kQ MU E
F5)LEH RS-485 T AN
F=4)LE0 B HEBETR U
aZEO—/)\X T+ )L5 YT AN
EHE 2 Nm U T Do —XBITE | 32 mm 40 mm
o=Jiuno LEB fAmE

[ UTMILEHNAE

- UTMI O5EDEEHRT. R NLOZEENDRITE (CEiE
- ES(IOV)NORIRD. BFEVEIF TERERIEE
FBREBERMWIRE RU T bTIXL TUFR D ITEEHERO

P ZHEMES (CKDHHIE

- ZO—/)\RAITqI)LAZRERAB LUIEC EICKD
BRERTHRK TERERO—/\ X T 1 LY & ETETEE
CIRIB A XV S4B D EEND
- PFOJEEEINE5 VS E10 VITIRD
ADZHAgR (CigHt I DIBEDEMDAFEEN M\ L
A O—ATS 3 CKDENLEIFE R TE AT HE
c STTI)VEEPLAS A MIE, &L
NILD DEIFEE (L5 X D878 % K& (CER




UTMII [E]EE NLOA—4

c
_|
=<
El
]
&t
-
F
N]
%
I
a

5

=

g

‘%

N

e

J

2

5 kHzDB/EIBEE /A X CBWT S EADEMENZFLEDOHSVU—XEHZ 1) N
o STPIILEE. ASAMIE. SREEHFOBEENDZEZ ® DC 24 VEIR gfl
UTMI 5 SRS o £10 VONLOES -

® ®540000 rpmzE THISATAEX o HEMESICLBTHILTOHRE 7
° o 05 Nm ~ 10000 NmE T17#f8% 51> 7 v © RS-485(CLBTHILES N
o FFOTHEES kHz(B>T U IREE20 kHz) DERIGE o EERREA) UL HZEEER (4) ULR /EER) %
o HFEBEHE500% 60/ LR /EEEOHIS ATAE .

#10Nm UFICDOVWTHBECTHRLWZLET .
73 OJ %85 kHz, IZO—/\R IS

=

-

s

"
D NA TR =i
5 kHz ;’f
| 3
3
4
(-
© (R) (K) ES(CIEEAEE a v
ASHES 1E#53600/ ULRZH S EDIEHSHRBINZES TAIEIEHDEES S
BHE@REZEAITD AEZCIHEDS NLIOES) SAEBINSETEEIC .
BICRE RHCRE Y bA TR
100 Hz
* > 0O—(C)DFMICDNTIFPI.O—FU—T>I—4 (R) &F—iE (K) DFMICDOVTIE P8 #TEBBEE 0\,
E5(CaINI N> TR U E#DEHID T 58 SNEh S OMIEMEEZEIEM
<4— ZEROES N
|
N}
5V F
/‘ Lok DIGITAL ZERO IN %
3 =
F -
COM ﬁ
DM
"
REZMTAL CUEEEAREOE % 3
AN—ANBE BT PTHE HNEMES (T LOHIE "
_ AULMEETIRT D
* FREDTEF0.05 ~ =)
FEEDTEIF0.05 ~ 2 NmDis J———
EaR Ufzsh C{E T



c
—
=
=
=
&
=
=
N}
Y
|
N

&KUY HEETWLN

c41n

NI
\
\
i

&— XN

CTNLANE ]/ RHMTE

O/ EEH/TH/NNL—4

STTVIEEARASAMNTEICE(CHRLSBRDELVE

STPIEE. ASAMIEN NV ODRMEEICER DB KNRICERULEU.

S77) e XS A NETE
(@hEdF37) (@i FE#E - 31383 H) &

) o
B RENLIA—F TNV D> TUEDSDH ?

ML OEHRITEBDEE DR E(C FRIDE DB ERENESUTERLELFT.
CORECIBSZTIVABEPASAMIEZRINY 2T/ A XD AYT VI TIRN AYTU IR TRERICRIRTESDIFTE
R ML OEHRIICEEZSATLUENWE T,

<ERER(SEFDEIRERE>

RbsRE RAaRE I>RILA
m ER>T—5
ERIEEENLI2 NmD Lo A—4DFH8o#h s % & E U 0.15

BDESHHOMEBICARTUSIEN LT NOSSTILEER
EBEUEBEOENELERUET. o1
i FEE R CE L B LE S, /O\‘\
WEDNLIA—S TEEAK 0.1%HENNEATBDCHLT '
UTMII(E0.01% UTFDZEALICIADTWLWET,

(D) S EE

P.6DRICFFEHIHEEZRIBIELTHDET,
SFETULCUTMIIZ XD LU CTHALZRITEY.

O~ PERD ML IA—5
-@-UTMII

-0.15

0 30 60 90 120 150 180 210 240 270 300 330 360
SS7)LEEENIAEEC)

RS-485[c &3> HILiHN

FEHIAESOFEF/INY IVIRENDRDIAHN AIHETT .

EmaN

B umE

ECESTEE )L 5. SRS R

RS-485 © USB Zoifige 5
8RR, S135U5B-L <
(LINEEYEZR)
JUa>

m RS-4858FHYV 7T ~

ML OED 1)L TR DD R ZER AL TILID
HRENBUNMERTEET .

- ML EERREDR I Z R N o S
";&HZ(;CSVHZKT'{%@ R G5 PH AT IIR IR . BRLUELOT AT, [ Fomta | [ Foatavkst |
‘B ML BEREEDT —SEAEE T, ERY D MR — A= D& NI O— RTREET,



R E (k7 LI hZEIEICD WV T

c
_|
=<
BI85 N LD A—S (F L8R (TR T7 ) > D DIBENIRTT RO IDEE(C KD HAN L TUENET, =
TER(ZUTMI-2Nm, UTMII-2NmZSEHAEL. TNENZ LIRS BIeBOBmarEoH HZEbERUTVWET, g
=
0.050 T EEmEECH T SMEREHORNZI S
0.040 e (UTMI -2Nm) M
0.030 —— |
0.020 Tt —— UTMTI A (iE%5) - — - UTMT A (i¥#5) Q
% 0.010 // e S S ’_:___ —— UTMI B (iE%5) - = - UTMI B (i¥&g)
z / I —_-_—:5:2:3:1:”:'”—-‘ -
f£ 000 Kaggzzoziza T Toemmmaes —— UTMI C () - - - UTMT C (5
= -0.010 SN P e
% S e 4 - - Napoe—
2 o0 —— UTMI D (iE$5) - — - UTMT D (i¥f%5) -
-0.030 —— UTMT E (iE#5) - = - UTM I E (i¥Eg) 2
=
-0.040 g
-0.050 i
0 5000 10000 15000 20000 25000 -
[E]$RERE (rpm) =
0.050 SQ(
EELRE (L33 DEERFDOLHIZE(L |
0.040 (UTMII-2Nm) b
0.030
0,020 // - —— UTMII A (iE%5) - — - UTMII A (i¥E5)
& oo // P — UTMII B (E%) - - - UTMII B (%)
1 0000 SSee._ —— UTMII C (iE%5) - — - UTMII C (i¥i%5) E.
* 0,010 R I i R e g m
& o S '~"-’.._'_-'__'_—'_-'—'-'_"-“'-_—"""’"'-" —————— —— UTMII D (E$5) - — - UTMII D (i#i%5) N
Y3 S N SO wfbliofeftosteetiet bttt —— UTMII E (%) - - - UTMII E (%5) v
-0.040 \1;
-0.050 T
0 5000 10000 15000 20000 25000 =
[BI#5ERE (rpm) N
%
[
' L _ . . N _ e . . Q
N7V OBENEAZEER A AU THAN L UFE I mLAFEEAECRS T VWDEBREICHEB THANELLE T,
TRIFEEDENSHELDER ZUSIWNEEDI ST T,
UTMI TlEEERRE(ICUIEN > TABENDICH AN LU TWBD(CH UT. UTMII TIEHE A ZEAIERE (T NE<RDO>TVET,
RBART U LR T(EIART U I DREENIRSEFEAEE I 40000 rpmETHIGTEEY,
0.050 _ o — k
[O8E(C K DEEERDERICHED \
0.040 |MEREFOHNZE (UTMI-2Nm) )
0.030 AN
% 0.010 /‘S—"{- —— UTMI B gf
% 0.000 (eett== —— UTMI C o
~ -0.010 3
%
= 0.020 —— UTMI D é
-0.030 —— UTMI E v
-0.040 Q
-0.050
0 5000 10000 15000 20000 25000
[E1$RERE (rpm)
0.050 ~
0040 ElE5(C K DEEFROERICHED
) FEERFOHHZ(L (UTMII-2Nm)
0.030
0.020 — UTMII A
" N
7 0.010 —— UTMII B I
0000 rm— Ny
= — —— UTMII C =
G/B -0.010 :
= 0.020 —— UTMII D ;j
-0.030 —— UTMIIE 7
-0.040 B
-0.050 W
0 5000 10000 15000 20000 25000 H
[TE5EE (rpm) e

UTMILEFFH TR OAICH I DHADE A& L, BT TR BB TERRECNLIAENMTRET.



1 6 1 7T U —>3 >hi
FFOTER . o INBE— 5T ER

7FOJ+10 vV

WRE—5 —

A>023-7 BfRiE
(E—#12&)

=
-
=<
=]
|
&t
-
=
Q
Y
|
Ny

FH )L IER

ANV b7 ~ _ - ~ #A20x3-7
UTMIIA\ 5D ML EEER) ULAESH S
- ‘ OERECH TSN IORCBDBENIETEET,
=z
= i &
[l
it AEL>S +0.05Nm | 0.1 Nm [ £0.2Nm | #0.5Nm | *1Nm [ #2Nm | £5Nm [ £10Nm | #20Nm | #50 Nm [ 100 Nm | %200 Nm | +500 Nm | £1000 Nm | 2000 Nm | £5000 Nm [ £10000 Nm
e BEAS DC 24 V £15%
= SEEER 100 mA BUF [ 150 mA BUF | 180mAMTF [ 210mAKF
N} BhL> +10 V BfIEHT 1 5 kQ BLE
. ISEM 5 kHz
| JULRES 1EEE 4/ ULRHAN ™ A—T>OLo5HA EHEDC30V 10 mA
Q FTSHNTAILEY 1 Hz ~ 1 kHz GREICKDZESE) PASS 5 kHz
SreBaR 500% FS
JFERRIE 0.03% FS I'F
EXFUSR 0.03% FS AT
R UM 0.03% FS T
iM’FumEiﬁlZl -10 ~ +50°C
c 0.01% FS/C LT
— 0.01% FS/C MUF
G BECEHRE (rpm) 25000 " 20000 15000 | 12000 | 10000 | 7000 6000 5000 4000
i R#z‘ﬂ)’m” 5.67 11.57 | 2610 | 93.1 188 414 691 1851 5386 8428 | 17.3x10° |41.7x10°|117x10% | 377x10° | 717x10° | 1649x10° | 3255x10°
\ RN 8.81 8.64 7.66 537 532 4.83 7.24 5.40 371 5.93 5.78 479 4.28 265 2.79 3.03 3.07
\ (rad) x102 | x103 | x100 | x103 | x10% | x102 | x103 | x10% | x103 | x103 x10°3 x103 | x10% | x10° X103 x103 x103
3 (0.505°) | (0.495°) | (0.439°) | (0.308%) | (0.305%) | (0.2779) | (0.415°) | (0.3109) | (0.213%) | (03409 | (0.331%) | (0.275°) | (0.246%) | (0.152°) | (0.1609 | (0.174°9) | (0.176°)
- TRIEE—X> (kom?)| 8.48x 107 | 858x107 | 8.7x107 | 146x10° | 149x10° | 1.39x10° | 356x10° | 3.66x10° | 259x10° | 266x10° | 659x10° | 140x10*| 470x 10| 290x10% | 589x10% | 201x10? | 516x102
N % SSTI 0.12 0.25 0.3 0.5 1 8 15 20 23 60 20 160 300 400 500 1000 1200
N} § 252 h 3 4 5 6 8 30 40 100 360 400 500 800 1800 | 3000 4500 7000 11000
% | YT . j . j
‘ g ®rCRcRa Y7 0.14 0.17 0.3 0.6 5 7 13 20 25 60 100 200
252N
i) M| Rrcrorag 3 4 5 6 8 30 40 100 360 400 500 800 1800 - - - -
T-AYAX 54 x 49 x 32 57 x 54 x 37 70 x 63 x 47 |67 x63.5% 5667 x 68 x 61|67 x 78 x 71/ 86 x 103 x 98] 86 x 119 x 11|97 x 141 x 137 |103 x 166 x 162
WxHxD (mm)
£& (mm) 74 84 97 150 [ 170 177 187 217 286 306 387 447
v Ih4E (mm) 5 $8** $12% $20 625 $30 640 $60 $70 $90 $110
s #9140 g #) 160 g # 250 g #6709 ¥ 1.1kg |#9 1.4 kg|#1 2.6 kg| %9 7.4 kg | 9 10.6 kg | ¥ 21.7 kg | 9 36.2 kg
HBs—2JI 120Ky ~r—JJL 2 m SR — o —JILRS5 mICR#algE (AT> 3> : UTMII-LS)
/ BT —JIL CATM351 : 12 507Ky hr—J)L 5 m SElihliR  CATM312 : 12 50Ky hor—J)L 10 m itz
/ -8 O O ¢} O O O O O O O O
0-5U-1>3-9| O [8) [¢) o [9) 8 o) o) o @) 8 [¢) o)
. 2 [#—mar>a-9 o o o o o ¢) o
! 3 [1>o- [¢) [¢) [¢) o) o o) o) o) o) o o [ o
A0™ > |F-msr>0— ) o) [8) [6) [8)
E a-9s>0-| O [ [¢) [¢) [9) o [ o [ ¢ o [ o
2 R 1540~ [ o o [ o
~ CEX—F> U5 EMC #54 : EN61326-1, EN61326-2-3
o %1 0.05 ~ 10 Nm(F1E#£60) ULZMHRICEBE TEE Y. BMESHUAEDE<EEN. %2 0.05 ~ 10 NmFBREEFHRE40000 rpmitRCEETEET. FMESHLAEDE RS0,
& %3 FFEMIBEE(N)DS ST RS NS TNSOEENDN D EH(C MLIHAADEEN0.03% FS UTFTHZ T LERITHETT. X4 Sv I MEPEMICEBETEET. HMESHLEDE 2SN,
N
= SRz &
\/
S m AES—T) ORyks—T0
S5 (750 Oty b7 =T L E PR G2 y)
HR10-10P-125 e 3 SIGOUT (+10V)
4 :E SIGGND
5 :# PULSEOUT+
6 : % PULSEOUT-
7 : 4% DIGITAL ZERO IN
2 mx #910 cm 8 1% RS-485 TX+
f > 9 : K RS-485 TX-
: s 10 : B5 RS-485 RX+
% —JI)LRES mICEEEIHE 11 : 22 RS-485 RX—
(AF>3> : UTMI-L5) 12 -3 coMm
S—LR
q o
| s 1 40 -] 2 PWR (0 V) & 4 SIG GND & 6 PULSE OUT - BZNTNMBFBENTNET .
N . 2 PWR (0 V) & 12 COM BASITHEEENTNET .
F’ LN ] BT : mm
% BEL>T|A| B C D E| F G H I3 K L M |N [o] UTMmmm I\}ba:Ezg
- 0.05
ﬁ g.; sh7 10 10| sh7 m TM320 m TM380 m TC80>U—X
. 32| 49 16 —— 12 —— 54 26 — 1 — Q 3
B 05 - NLD. EIERERE NLD. ElERERE BRR—RT
m 8h7 15 15| 8h7 e o N - Y
B L BhaR=R AEZRR HRIA (C @
ﬁ fO 37| 54 18.5| 12h7|13.5| 20 [ 57| 20 | 12h7 | 30
E 20 141315 47 | 63 61 24 | 20h7 | 23 140l 70 |40 | 20h7 | 40 |40
r;'» 50 50 50 M33%6
100 56 |63.5 28 | 25h7 [55] 55| 25h7 | 46 |38
200 61| 68 30 | 30h7 |18.5 60 | 67 | 60 | 30h7 | 50
= 30| M4F8
500 71|78 35 | 40n7 75 75 | 40n7 | 63
1000 98 | 103 49 | 60nh7 28 [100] 86 100| 60h7 | 86 | 66 MSE10
2000 111]119 57.5| 70h7 110 110| 70h7 | 10069
5000 137|141 68.5| 90h7 |33.5(145| 97 | 145| 90h7 | 124 | 72| MER12
10000 162|166 81 [110h7(36.5|172|103| 172| 110h7 | 144 | 76| M8iR16




BI5\iE E%

c
_|
- _ =
UTMII-0.05Nm (R) (H) (C) (K) @ SRRSO —5 U—T> 01— $ieis =
L+ _mArsa> 10000 Nm E TS > 7y THATFE 8
(5~ 10000 Nm) . i
0.05~ 500 Nm (&
A>O0-AF>3> D50 TS0 AT 55 EA S O-ATS 3 EENTEET. <
(0.05 ~ 500 Nm) BRX(FUTMI-ONm(RC) £/2DET g
— N < Y s o~ 5~ 500 Nm (&
BREEMEO-— YU -T>I-9AT>3> "7 00 N oo irmarsaseemcass. %
(0.05 ~ 500 Nm) B (E UTMI-ONm(RK) EBDET, |
O—4FU—I>0-FAF>3> #20 ~ 500 Nm (&
A20-ATSa>EF—BATS IS RBNTEET, <
L (0.05~ 500 Nm) B UTMI]I/-(E)ITm(CK) gl
—HllEL > %20 ~ 500 Nm (&
(0.05 ~ 10000 Nm) D—QU—In;j—sfzj’ia*/c'r‘/D—?rj’aa >

F—BAT>azEeMTEET.

W (F UTMI-ONm(RCK) ERDET,
(R) (H) O—#YU—I>0—4FAT7>3>:0.05 ~ 500 Nm -
3
@"%‘u o KFRT>O—% <
W S}
S o AEZRCHED NLIZEIRE (CHRIE =
=i
o BMfd7AE 7
o — — _ -
* K AN EESE B &S -
A N BEELTIRE, J
N CERIHS2
R / (H) oL J
— . &
(R) (R) o MLIUES (7O £10V) &
- ~ — = — . — .
= UTMI-0.05Nm(R) ~ 500Nm(R EEAES (AME.BHE 1> RSA/\HH) EHNLET.
j%m NMLOME 7
e e E ¥
5 +10 VT
e e AE(+) c
H1 | I| BiH(+) 4
w - m
T AHR(-) N
8] BAE(-) d
s — 7
g 9 . e t“
% A (+) ;
] LL| BAE(+) [l
-
AHR(-) -
K J1 J2 |1 BAE(-) g
0 o
4-0 %
= | |
AETEE  (RCOER iy 18
2 Q AEL>T SYEIER LPREERE EH nRinf E-ATbB = &
N1 (Nm) (rpm) (Nm/rad) (rad) (kgm?) (9)
R | H | R | H |RHHE R(HEE (R) (H) (R_| (H)
®m UTMII-0.05Nm(H) ~ 500Nm(H) 0.05 555 9.01x10 2(0.516°) | 1.39x10 6 | 1.26x10
dA 0.1 11.08 9.02x10 3(0.517°) |1.40x10 ®| 1.27x10 6| 190 185
7 unieuLsz oo 0.2 23.73 8.43x10 3(0.483°) |1.41x10 ° | 1.28x10 ©
uTMm
H :m;::;-(( © 0.5 360 250008832 5.66x10 (0.324°) | 1.90x10 °| 1.81x10 °
= b 1 169.41 | 5.90x10 3(0.338°) | 1.93x10 ®| 1.84x10 6| 210 | 207 \
3 H3 H2 2 5000 333.57 | 6.00x10 #(0.344°) | 1.83x10 ®| 1.74x10 ©
> w 5 3600 831 6.02x10 2(0.345°) | 4.18x10 ° | 4.16x10 © 320 | 306 \
it 10 1492 6.70x10 3(0.384°) | 4.28x10 © | 4.26x10 N
20 20000 4390 4.56x10 3(0.261°) |2.85x10 ° | 3.03x10 ° 780 | 765 N
® 9 3l g - 50 7578 6.60x10 3(0.378°) |2.92x10 ° | 3.10x10 ® K \
O - 100 720 15000| 15.9x10° | 6.28x10 3(0.36°) | 7.49x10° | 1.11x10 *| 1.2k | 119k = ‘
:} 200 2500 {12000 37.6x10°% | 5.32x10 3(0.305°) | 1.55x10 | 1.54x10 4| 1.7k | 159k gﬁ
e L K = : 500 1080 10000| 106x10° | 4.71x10 3(0.27°) |5.10x10 | 5.16x10 | 29k | 2.78k o
N2 &
2 -
&
40 o MEL> |A| B |c| D |E| F | G [HL | H2 | H3 |1 |31]32(33|K[ L [M[NL[N2| O u
s - 0.05 =
/ -
o 01 5h7 10 10| 5h7 v
¢
N1 BT : mm g'z 32| 49 16 —— 12 | 10 [20.9—54| |73 26 O
: 19 32 | 6.5 |M3%ES
. . 1 8h7 15 15| 8h7
m g —J)L oORyks—In 5
A5 (T59) " ; 17 PWR (45~ +24V) 5 1418151571 54 (81185 127|135 | 14 |18.4|20|57| |76]20|12n7|30
HR10-7-65 DRy b= 218 PWRGND 10 ' : :
3: 8% SARSA/\EH BAE (+) 20 40 40
D}Mﬂm:’ 4.8 SASRS D B (L) P 47| 63 24 |20n7| 23 | 21 19.4;70 87520h7 40| 40 115 -
508 SARSA/WN A (+) ’
6 :% SAVRSA/(HH AR () 100 56| 63.5 28 [25h7 11 | 25 |55| (17| |55|25h7|46| 38 | 11
2 me #10 cm 7 3—)LR 200 61| 68 30 |30h7|18.5| 10 |24.1/60|67| [84|60|30n7|50 .
m 30 | 6.5 |M4E8
f =1 500 71| 78 35 |40n7 12 |239|75 75|40n7|63
$T—TILRES mC3IBRajke
(AF>3> : UTMII-R5) g
(K) ¥—@A7’>3>:5 ~ 10000 Nm |
)
B UTMII-5Nm(K) ~ 10000Nm(K) - F— (AT I RBIRER) WELLT| A B c D £ F G |n =
A o C 5 +0 +0 +0 -0.012 +0.3 +0.1 :
I 4Z003 | 4h9 1003 | 14 I04g| 4 Zooaz| 2 | 14 Igi | 25507 — F
) H
7 20 32 8 ~ 32 193 ~
H 6%003 | 69 *§o3 +g'25 6 20043 :g'; 3558 m
BV T) 50 38 “ozs 3 |28 i M3
+0 +0.3 OH
SF—E ¢ F 100 7+ 0056|819 *0 g0 025} g -gg1s 48 301 | 4 +p2
= 200 0.036 0.036 53 tg_zs 0.051 53 igf 0 W
2 500 8000 | 1209 18 0ss| 62 10512 2887 | 4 |62 133 | 5132 M5 R
’ 1000 1178, | 1809 *0 45| 90 555 18 2G5 90 187 | 7 18%| M6 2
2000 12%8 | 20h9 *8 45,/ 100 *§ 55 20 23952 5 100 193 |7.5 %32 M8
c € RQHSQ © 5000 14+9 [ 25n9 +8 )|135 8, |25 922 135 197 | 9 792
‘ T 10000 | 180, | 32h9 *§4,[162 28, |32 5038 162 133 | 11 *§3[M10
* RREIEEE CEF—(CXKDTUINSORZEZEEHL B4 mm
HEEAOEE/ SO REHEL T RE, e 8




(RC) A >O—AT>3>

:0.05~5

MLOA—SZBEETSHRICRER>O—HF1T
TABBET... o EBRAEEAT S EORLMOELNRLL
o MLOA—S DRI B b EEEERE LR

=
=
<
=
|
&t
T
F
Q
Y
|
Ny

SAZRSA/WNZH (+)
SAZRSA/)WHZHE (=)
—JLR

> :UTMII-RC5)

# +
4-Q 7| PL ‘

2 mx #10 cm

- | - .
J © CE€RIHS2 BoIEDHSERHAHET. B2 AU IMBOBNE
) BfFIATEET
= * BEICEBRICYTILAY T U IETERLEEN. °
g * NI A—SINERES DDNTEERMEE (CE, ERCBEREENNDSRNKS [CLANSEIDIESZELTIZE0,
&t m UTMII-0.05Nm(C) ~ 500Nm(C) * AREFELFERAUTMIOMHICESHEBRREZAB L.
z AEL > +£0.05 Nm | £0.1 Nm | £0.2 Nm | £0.5 Nm | £1 Nm £2 Nm £5Nm | 10 Nm | £20 Nm | £50 Nm | £100 Nm | £200 Nm [ £500 Nm
g RUDEFERELR (Nm/rad) | 5.67 11.57 26.10 93.1 188 414 691 1851 5386 8428 17.3x10% | 41.7x10° | 117x103
v ERaLNA (rad) 8.81x1073 | 8.64x107 | 7.66x107 | 5.37x107 | 5.32x10° | 4.83x1073 | 7.24x10 | 5.40x107 | 3.71x1073 | 5.93x10 | 5.78x1073 | 4.79x10 | 4.28x10°?
( (0.505°) | (0.495°) | (0.439°) | (0.308°) | (0.305°) | (0.277°) | (0.415°) | (0.310°) | (0.213°) | (0.340°) | (0.331°) | (0.275°) | (0.246°)
Q TRIEE—X> b (kgm?) | 8.48x107 | 8.58x107 | 8.7x107 | 1.46x10° | 1.49x10°° | 1.39x10°® | 3.56x10° | 3.66x10° | 2.59x10°° | 2.66x10"° | 6.59x10° | 1.40x10* | 4.70x10"*
R # 150 g # 170 g # 260 g # 690 g # 1.1kg | #1 1.5 kg | #1 2.6 kg
AEL>Z|A| B |C| D |E| F| G H |1 |J K |L|IM|N|O|P Q
0.05
u'mm 0.1 5h7 6.8
gmm
- I:[ ce. ]:] ) 02 32 | 49 25 |20n7 — 12— 16 |0.2|54| |26
[ e 0.5
— ; 1 oh7 s 32 | M35
. .
w
J [ 2 31—
Jl — io 141315 | 57 | 54 |®1| 30 | 257 | 12h7 135 16.7| 18.5|0.3| 57 30
I\ €0.3 -co.3 20 365
v © ®) ) - a = 47 | 63 41 | 36n7 | 20n7| 23 [ 24 1 40 (40 |\ ore
2 s ¢ 3] = E gk 100 56 | 635 48 | 40n7 | 25n7|  |515| 28 |05 46|38
7 ©) (©) 200 61 | 68 51 | 45h7| 30h7|18.5/56.5| 30 67 50 .
= J B 500 71| 78 62 | 55h7 | 40n7 705] 35 4 63|30 | MRS
N} HEBmEN * . N N
hS HEmEN m FES—TJJL (C).(RC)HiE ORy~—JI
L M L ==
| R0 (T59) /\Jl\b' L
> 1 : 7% PWR(+24V)
& — HR10-10P-12S > L ® PWR(OY)
- A : mm D]IH@: 3 :# SIGOUT(x10V)
4
| 5 :# PULSEOUT+
4 9 5 m w 10 cm 6 : % PULSEOUT-
Lo | ,\ m 7 :#& DIGITAL ZERO IN
% —TILEES mICITRERE 8 : % RS-485TX+
(AT 3> :UTMII-L5) 9 iR RS-485TX-
. 10 : ¥k RS-485 RX+
/ * 2 PWR(0 V) & 4 SIG GND &6 PULSE OUT - (& 11 : % RS-485 RX—
TNTNEBSNTNET. 12: % COM
/ * 2 PWR(O V) & 12 COM (FHEPTEMENTUVET, =Lk
o/
A m UTMII-0.05Nm(RC)~ 500Nm(RC)
AN = ) = — . )
i~ o MLOES(7HOY £10 V) LOEAES(AE.BHE.ZH SRS/ ZEHDULET,
3 I\JI/J{ B8R T/ U T - o 4
i Fin [ J Zl .
o :th v ) ULRZ 73 (A-B-Z48) | ey 7&K : 3600
g 51 () o AIET AL L IRESREE
Nl W a8 ) 5000 rpm(0.05 ~ 50 Nm)
c 1
» zid () 2500 rpm(100, 200, 500 Nm)
Q
AEL>T £0.05 Nm | £0.1 Nm £0.2 Nm | £0.5 Nm +1 Nm +2 Nm +5 Nm +10 Nm £20 Nm +50 Nm | £100 Nm | £200 Nm | £500 Nm
RUDERER (N\m/rad) | 5.55 11.08 23.73 88.32 169.41 333.57 831 1492 4390 7578 15.9x10% | 37.6x10° | 106x103
EERLNE (rad) 9.01x1073 | 9.02x1073 | 8.43x1073 | 5.66x10 | 5.90x1073 | 6.00x1073 | 6.02x107 | 6.70x103 | 4.56x10°3 | 6.60x107% | 6.28x10 | 5.32x10°3 | 4.71x1073
(0.516°) | (0.517°) | (0.483°) | (0.324°) | (0.338°) | (0.344°) | (0.345°) | (0.384°) | (0.261°) | (0.378°) | (0.360°) | (0.305°) | (0.270°)
BHEE—X> b (kgm?) 1.39x10° | 1.40x10° | 1.41x10°6 | 1.92x10 | 1.95x10° | 1.85x10° | 4.26x10° | 4.36x10°6 | 2.86x1075 | 2.93x10°5 | 7.56x10°5 | 1.56x107 | 5.12x10%
£ # 190 g #210g % 320¢g #7709 # 1.2 kg | #91.6 kg | #7 2.8 kg
CEmESL] I a-Sh mEL> (Al Blc[D[E[F] c [ H [ulre] s k[c][m|[n]o]ri]P2] @
ez —s 0.05
oA %08 I:[ 5 % e . }:I ol g.; 5h7 6.8
g Y = o 32| 49 25 | 20h7 |——10.1[20.9——| 16 [0.2|73| |26
I g 21 " 1 8h7 118 32|65 | M3R5
d ] S - 2 3
< 0.3 03 io 1418131 37| 54 |59 30| 2507 | 12h7|14.118.4) 167 |18.5|0.3| 76 | |30
<F v o ‘ a 20 36.5
5 @ P BN o 47| 63 41| 36n7 | 2007 [20.6[10.41, “1 24 i 40 40(115| 1o
~ 5 © 100 56 | 63.5 48 | 40n7 | 25n7|10.5] 25 [51.5] 28 |05 46|38 11
a8 3 3 200 61| 68 51 [ 45n7 ] 30n7[10.4]24.1] 565 30 8a| [s0] T | \ame
ki RN N * 500 71] 78 62 | 55n7 | 40n7[11.6]23.9/ 705] 35 463 : ’
i gamen/ " NG
~ 7 <\ =
k) P2 m fES—JIL (RC) DRYRT—=IN 1 17 PWR (+5~ +24V)
. T = 2 % PWRGND
S ] N . .
5 7 + [ H,jio’]'f’of?;’z,?) DRy I 3 R SASRSCGENBA (+)
o [ ] 4 1B SARSA/WNBAR (-)
E%@:}:% 5 i #E SAURSA)UHAAME (+)
= 6 I FE SARSA/)WHHAME (=)
7 &
8 ' 5
9 3

*RCKAT> 3> DF—, F—EICDNTEPEEIBRIIZE L, )
9 ATZI2OF- FR < KO- TLES 5 mICRETR (AT



UTMI [EBlEgNILOIAX—4

-
-_—
hid
<>

C€ RIHS2

TOKYO
VENTURE TECHNOLOGY
AWARD

e aR A (ICRE R /N B B E T —

BRE BRENE SMAREZRICRALVEAVYIT U I LABERNVIA—S
1= ULRIRE DRI SR ERE U ML oA —5[UTMI |

BRET TN, 7FOIBELD. AU VTUS T LRI EFEMEEBINURT « (5

® 0.05 Nm ~ 10000 NmZET17#fE= 51> 77V ® 5 VOV FOJERZEENTEDD. IMIT 2 ITNHAE
e 7O kHz(H>2 T U JEIKE6 kHz) DBEIGE o [EERRHA/ ULR B D= R 4R (4) ULX /ElER)
® rEBERS500% o BERRMLMESRAEEFRL. /A XOHEEZKEICHY
® DC 24 VEIR
B HAN S BN /NBIEEE Y =iRE - BEN
0.05-0.1-0.2-0.5-1-2 NmD6HFE(E 1/10000D 73 fRkE. B U EORDEEEEER,
54(W)x50(H)x40(D) mm. 200 g A TFO/NEBREFET, WINNLOESHEECAE.
AUYITUSILRATAITF AT U— NE MILODINE L
TSI EDEMEBNRNZ8 0.00001 Nm(UTMI-0.05Nm) ERIEN ML OB BH T/ INE LV 28D
FEHAIRA > 2 AP PR R, EHVRIEN SHEEER CO ML IRIEE T, IEMRRIEN ATHE.
m=EEEE 25000 rpm NMFFEIRARETAY— MRS R T LB
0.05~10 NM .ovviiniiiiiiieeeeeens 25000 rpm
20050 NM v, 20000 rpm
100 NMoteiiiiieeeeee e 15000 rpm
200 NM e e 12000 rpm
500 NM oo 10000 rpm +5 VOEEZ —
1000 NM eevveeeee e 7000 rpm FALT D :
2000 NM ttiiiiiiiiiiieeieeee e 6000 rpm =t
5000 NMeviiiiiiiiie e 5000 rpm W B S S —
10000 NM v 4000 rpm
UTMI SHDHABREFRR

UTMIAOROYZEMU. BN E CRERER
m TM301:R5>45—R =m TM400:/R—5T)L m TM700: &K E=Y m TM500:AERFEE-S ®m TM201:%8 - fAFA

NLD, [OERERE MLO., BEREOFRR ML, BERRE, B0 AEICHTD MULD. mERRE. Eh%E
PNEFR AEICHTD B2 bRz RoR ML OZEE) E R RN NV TEZSY /R
NLOZEBDFRR

FEHEPLI7A

&E—XoNUNTHEIMNLN

c
—
<
=
JE]
i
-
S
N}
%
|
0

&—XKOGUN"mEc<cCc4dln

-

CTOLALRBMTE

B/ T/ C— 4

\\\\\

TH/EE

10



R - D

&—X U ZEMWLN

AEL > +0.05 Nm[ +0.1 Nm [ 0.2 Nm [ £0.5Nm | 1 Nm | £2Nm | +5Nm | +10 Nm [ +20 Nm [ %50 Nm [%100 Nm|+200 Nm| +500 Nm [+1000 Nm[+2000 Nm|£5000 Nm]10000 Nm
BEAN DC 24 V£15%
SHEBT 100 mA IXF [ 150 mA IXF [ 160 mA IXF
ALY S +5 V B2 kQ BLE
ST 1 kHz
JULRHA 1E#E4/ OLAES A—T>ILUFHA ERDC 30V 10 mA
FEBaE 500% FS
SEIEARIE 0.03% FS BT
EXFUSZ 0.03% FS BT
SR 0.03% FS BT
BEREGE -10 ~ +50°C
CORDBERE 0.01% FS/C BT
N DREERE 0.01% FS/C MU
E' BREIGRE (rpm) 25000 20000 15000 | 12000 | 10000 | 7000 | 6000 | 5000 | 4000
= ﬁ%%ﬁ?mﬁ 567 | 1157 | 2610 | 93.1 188 414 691 1851 | 5386 | 8428 |17.3x10°|41.7x10°| 117x10° | 377x10° | 717x10° |1649x10°|3255x 10°
=}
e 8.81 8.64 7.66 5.37 5.32 4.83 7.24 5.40 3.71 5.93 5.78 4.79 4.28 2.65 2.79 3.03 3.07
Cl TEfERLNA x10° | x10% | x10° | x10° | x10° | x10° | x10° | x10% | x10° | x10°% | x10° | x10° | x10% | x10° | x10° | x10° | x10°
& (rad) (0.505°) | (0.495°) | (0.439°) | (0.308°) | (0.305°) | (0.277°) | (0.415°) | (0.310°) | (0.213°) | (0.340°) | (0.331°) | (0.275°) | (0.246°) | (0.152°) | (0.160°) | (0.174°) | (0.176°)
z fgn?)_’u" 8.77x107|8.87x107|8.99%107|1.49x10°| 1.52x10%| 1.42x10°|3.56x 10°¢| 3.66x 10| 2.60x 10°5| 2.67x 10 |6.60x 10| 1.40x 10| 4.70x 10| 2.90x 10| 5.89x 10 | 2.01x102|5.16x 102
=
T—2YAX 86x103x |86x119x |97x141x [103x166x
3\: D (o) 54x50x40 57x55%40 70x68x51  [67x74x57/67x79x6267x79x72 ** o ¥ 13 o
I 2K (mm) 74 84 97 150 | 170 177 187 217 286 306 387 447
> hE (mm) 85 #8 012 $20 25 #30 $40 60 $70 $90 $110
2 £ #9160 g # 180 g #2709 # 700 g #11kg|#1.5kg | ¥92.6kg | # 7.3 kg | ¥ 11 kg | £ 21 kg | I 36 kg
Bs—JIL 60Ky M=) 2 m SR — o —JILEES5 mIC3HRE]EE (A TS 3> :UTMI-L5)
Bz —IIL CATMSL:65/Ry N —J)L 5 m Sl CATM12: 607Ky~ —J)L 10 m SEimiiles
F—i8 o o o o S o o o o o o
# [0-9-13-5| O o o o o o o o o @)
- Z [Fma-s o S o o
— 3 |ARSAD S o
- > ppgp—
§ ALz oo oo o
] CEX—F>U88 EMCIE#:EN61326-1, EN61326-2-3
\/
\
£}
7 NI
=
. Il
S MBS =T, T %126 MEL>S] A [ B[ C| D [EJF][G][ H [1 b [K[L[M[N]O]P
| 1@] 0.05
F o 0.1 5h7 5h7 10 10| 74
g = 0.2
o 32 18 — 54 33 | 50
°© - 25 | 8.3 45 323 40
1 8h7 8h7 ) 15 15 | 84
ol o | BER | T . > M33%6
- 4-3 < E [
4 o > 34 | 12h7 19.5 12h7 20 | 57 | 20 | 97 |35.5| 55
L;J 20 43 | 20n7 | 58 20h7 | 51 20 1 70 | 201150045 5) 68
50 315 50 50 | 170
F— 100 | 6.8 | 48 | 25h7| 54 | 20.5|30.8] 25h7 | 57 55 55 | 177]45.5] 74
R uTRE 200 54 [ 30n7] 30h7 [ 62 | m4i%s | 60 | 67 [ 60 | 187] a8 |
500 215 64 | 40n7 40n7 | 72 75 75 | 217] 43
o o - « 1000 53 | 86 | 60n7[ 66 50516007 | 98 [ T100[  T100] 286 54 | 103
=] < o ° 2000 55 |~ [100] 7007 69 | 28.5| “ 7007 [ 111] ™" [110 110] 306[61.5 119
&= —— 5000 g | 124] 9007 ] 72 55,8 9007 | 137 | M6%12 | 145] 97 | 145] 387(72.5] 141
2 ‘ ] " 10000 © [ 144 [110n7] 76 [ 36.5] | 110n7] 162 | M8F16 [ 172] 103] 172] 447] 85 | 166
- ATL I DOPHECOEHELTREEATS IS ORISR EE .
g N
BAZ - mm
<
N .
- m s —J) ORyk&—In
\/ BrkIRO 5 (FS52) 1: PWR (424 V)
O HR30-6P-6P (71) ORy hr—2J)L 2: PWR (0 V)
314 SIGOUT (£5V)
i 4:E SIGGND
5:# PULSEOUT+
6:% PULSEOUT-
#)5cm =)Lk
2 m*
\ >l
X — )RS5 mICSIREIRE(A TS 3> UTMI -LS)
j 6000E/FPDEIRA/DEHRIC LD m JEHEESRT 0.6 ms n ER AR
N 0.6 MSOIEEIERSE &
= 1 kHzDHw A DREIKREZ BE IERIRIG
- FRLELE. )
Kk ABBILD
M 0dB
~
B HHIES -34dB
2 (70.7%)
ﬁ 50%
38
=3 .
: : > B > IE30K
i 0.6ms | RS

11



UTMI-0.05Nm (R) (K) (W) T g g Ty ase

FBATS S EBNMTEET,
N pic] TMI- ON RK VAN o
L»ﬁ: KS4TIAFS 5> (100 Nm. 500 Nm) — @Y ONm(RK) £2DFT

—EA TSI 3> (5~ 10000 Nm) *10. 20. 50. 100. 500 Nm (&
~ = =~ ~ O—~YU—-—I>0-4FAT>3>&
O—42YU—IT>0-49AT>3> (0.05 50 Nm) BRSATATS o BMTEES,

EL > (0.05~ 10000 Nm) AR (G UTMI- ONmM(WR) ERDET,

(R) O—#FU—I>J—HAT>3>:0.05 ~ 50 Nm

o XFRI>I—5 o BfI7iA
NElER TS A (C B hR >
o BEZILICHS AATERR RIS
NLOEBRL (Sl

CERIHS2

o NLUES (7FOJ15 V)&
E#xAES (AME. B, ZRA-T>aL09%H) #HHUET.

AIE P AETEE | RALOER TERE i1k =g
EERCELT Lo | DR | LRmimeE nuns AN
PLOfEZ : 5 (Nm) (om) | (Nm/rad)|  (rad) (kem?) | ()
+5VCH JULRZ
(A-B-Z48) 0.05 5.55 9.01x1073(0.516°)| 1.39%x10°6
0.1 11.08  [9.02x1073(0.517°) | 1.40x10°® |#J 200
Lf I 0.2 23.73  |8.43x1073(0.483°) | 1.41x10°
UNIPULSE 5 R "
UTMIl - 0.5 2000 | asgo | 8832 |566x10 (0.324°) [ 1.90%10
5 o 1 169.41 |5.90x1073(0.338°) | 1.93x10°° |#J 220
2 333.57 |6.00x1073(0.344°) | 1.83x10°
5 831 6.02x1073(0.345°) | 4.20x 10
330
10 1492 6.70x1073(0.384°) | 4.30x 10
20 4390 4.56x1073(0.261°) | 0.30x10™*
m UTMI-0.05Nm(R)~ 50Nm(R) 1440 | 2000 XI070261% 1030x107 |y g
50 7578 6.60x1073(0.378°) | 0.311x107*
MEL>Y A |B|C|D|E|F| G |H|I|J|K|L|M|N|O|P|Q
H I 0.05
o 0.1 6.8 $5h7 10 93
o 0.2
T T o T o u| — |32 18 35— 54| |— 33|50
BEEH . 25 8.3 40 9.5| 45 19
we || 4-M3%E6 * 1 5.8 #8h7 15 103
E l :
5
P 13.5 6.8 34 |¢12h7(19.5 372057 116/35.5| 55
J 1
20 40 167
31.5/ 13|6.8(8.5| 51 | 43 |¢20h7 |20.5] 7 | 58| 51 |—| 70 | 17 |-——{42.5| 68
50 50 187
:| B : mm
o m BT
< o WK DRD5 (FS52) 1:-(NC)
\L l HR30-6P-6S (71) 2 PWR (+5V)
/P 3: &0 Z 18N
S R ME—
@ o = 5:% AR
=D I

. ‘r‘] 5cm
2m* % —J)RE5 mIT3TRETAE
1 (AT>3>:UTMI-R5)

‘ 6:>—JLK ()  PWRGND
T

(K) ¥—iBAT>3>:5~ 10000 Nm

m UTMI-5Nm(K)~ 10000Nm (K) cF— (AT 3 RREARE) wEL>S| A B c o |e| F G |H
5 -
@ c 10 41803 | 4h9 1805 | 14 104g| 4 88| 2 | 14 187 | 2.5181 —
: 32 +0 32 +03
£¥§ X 6700 | 619 *Bas o021 6 382 r0l ) 35000
o) 50 38 *0,6 38 183
(B4 LS v ) 48 +0 3 48 *03 M3
100 740 8ho *0 -025 g -0015 +0.1 4 +02
-0.036 -0.036 +0 -0.051 +0.3 -0
F 200 53 Zozs 53 Yo1
500 8000 | 1209 10,5 | 62 205 |12 20087 4 |62 183 | 5 132| M5
’ 1000 [ 11%8;; | 1809 "fous | 90 *3s | 18 GG 90 187 | 7 82| M6
C E 2000 12%8,; | 20h9 *3052 100955 [20 28:9% s 100 193 | 7.5%82 .
5000 14784, | 25h9 X85, | 135 28, | 25 165 135387 | 9 12
10000 18*9,; | 32h9 0 | 162 %8, |32 25928 162137 | 1133\ M10
,,,,,,, * BIROER CEF—(CLB PN O IEER/L BT : mm
EBAROEEG/ (SO RZFHELTILE.

&E—XoNUNTHEIMNLN

c
—
<
=
JE]
i
-
S
N}
%
|
0

c41n

N
I\
\

N

&—XoUNT

-

-

CTNLANE ]/ RBHTEE

B/ T/ C— 4

o

B /%8

12



(W) (WR) ARSAIAT3>:10/20/50/100/500
RSAT(Fy bS5l O—kVoy MDA

&= XKUY EEIMWLN

C € RIHS2
c
g AVYTUZTLADIEEH UTMI-100Nm (W) [ UTMI-500Nm(W)
“ o " a. - m - m
P N\ Pl — [ == N
= FT—=ADEUNRLSEZE UISAITENATEE £100 Nm | £500 Nm
@ DC 24 V +15%
s “ =~ "4 P SHIFE (B2 150 mA XUF
al m v NS52F (RUBHEE ) O NLIRAEICRE 1Y -
< m UTMIOBREEEREZEN U . Y —
N . . i
N RO TVEZERF D ML OZENAITE N BT HE > AT OLUFHA FAGDC 30 V.10 mA
% HEBas 150% FS
[ NULOER : UTMI (W) B 0.03% FS T
- EZFUS X 0.03% FS AT
a MUY + BEBE : UTMI (WR) SR T
) i o N B ERETTH —10 ~ +50C
KA INT L FIREFSTHARWZEITER A CORORERE 0.01% FS/C BIF
HhORERE 0.01% FS/C UAF
=R E 15000 rpm 10000 rpm
= — RUDFREL 38.5x10° Nm/rad 265x10° Nm/rad
\ \ \
< BFYRSZFOHNMEY T SOE(C EERLIE 2.60x107rad(0.149%) | 1.88x10°rad(0.108%)
. ANTHED BT THEIC NLOF TV IBHEE > R 3.8x10° kgm” 2.15x10 kgm?
u T—2HAX 67(W) x74(H) x57(D) mm |67 (W) x79(H) x72(D) mm
2K 100.5 mm 115 mm
N SvIR 012.7 mm £19.05 mm
\ i 5 %7309 #1 1.4 kg
\ CEX—F>DBE EMCI555:EN61326-1, EN61326-2-3
& m UTMI(WR)
T B UTMI-10Nm(WR)-6.35 |  UTMI-20Nm(WR)-6.35 |  UTMI-50Nm(WR)-9.53 [ UTMI-100Nm(WR)-127 | UTMI-100Nm(WR)-19.05 [ UTMI-500Nm(WR)-19.05
< AELYS +10 Nm | +20 Nm | +50 Nm | +100 Nm | +100 Nm | +500 Nm
R BEAN DC 24 V *15%
w SHEER 100 mA U F [ 150 mA U F
HHLS S £5 V B2 kQ BLE
‘ AN 1 kHz
g JULR S 10154/ UL S
A—T>aLo5HH ERDC 30V 10 mA
B8 (T>0—4) 3600/ VLR / El#n
FBEE 150% FS
BRI 0.03% FS T
E2FUSR 0.03% FS AT
R 0.03% FS T
EMEREEEHE —10 ~ +50C
/ PORDRERE 0.01% FS/C T
J HHDBEE 0.01% FS/T UF
s ElERRE 10000 rpm
/ (AERIERIRERE) (800 rpm)
- RUDIENREL 2.15x10% Nm/rad 17.6x10% Nm/rad 26.4x103 Nm/rad 54.6x103 Nm/rad 136x103 Nm/rad
& ERRONA 4.64x10°1ad(0.266°) | 9.29x107 rad(0.532°) 2.84x10° rad(0.163°) 3.78x10° rad(0.217°) 1.83x10° rad(0.105°) 3.68x10rad(0.211°)
4 & EBEE—ATb 4.0x10°% kgm? 3.33%10°° kgm? 3.58x10°° kgm? 1.92x10"*kgm? 2.06x10* kgm?
' &= T—RAYAX 77 (W) x55(H) x40(D) mm 87 (W) x74(H) x57(D) mm 87 (W) x79(H) x72(D) mm
o 2R 96.5 mm 112 mm 120.5 mm 133 mm
- SvIh 16.35 mm 19.53 mm [112.7 mm (119.05 mm
o 2 #3104 # 840 g #1860 g # 1.7 kg [ # 1.8 kg
¢ CEX—F>DiE EMCi59:EN61326-1, EN61326-2-3
4
<
N iy otk
Q
m UTMI-100Nm/500Nm (W) m UTMI-10Nm/20Nm/50Nm/100Nm/500Nm (WR)
205 T
20.5 L =
oF ; o K O
BER T A ]
ol 4-M4R8 - BEIER /
< %6 |L7] J w g 4-M4E8* o
& ° | 1
g Lo X —
6 P 1 g ot S
%UTMI-10Nm/20Nm(3. M37%6
CE «
INIPULNE
3 W | 3
‘ . - © uniPuLYE
i o z J UTMI-50m 5
- s l N . > ~
=
= K 67 L R >
%5 ¥ =N
i M -
~ Q S — T4V
ﬁ B A B c[p[E[F]G] H 1[J[k[L ™M ]nN]O w
| UTM T -100Nm(W) 31.5] 12.7:%3 [18]48[25|5[54[ 12.7 8.5 |4.2]57|13(14.5]100.5[45.5/74
i UTM I -500Nm(W) 21.5/19.051632 [27]64|38| 6 [52|19.05 85| 6 [72]19] 23 | 115 | 43 79 BT mm
~
33 BR A[BJC]D E FIGIH[ I [J]K]L] ™ NJO[P [QIR[S[TJU[V[WI[X][VY][zZ
B UTMI-LONM(WR)-6.35 | ¢ 145 o| 8.5/8.5 0% 85341221 4 |45(17.5(7 %900]2.1[40|3.5 |10 |1|57[20| 1|7.5/96.5|12 |35.5| 55
UTMT-20Nm(WR)6.35 .9/8.5(8.5/6.351%22 %8.5 . . 6.35800 | 2. . 5| 96. .
UTMI-50Nm(WR)-9.53 _|31.5] 13 |8.5/6.8] 9.53 133, %12 |48|19| 5| 5 |54|20.5|7 |9.53 805 |3.1|57| 5.5 |10 |3 |67]20] 1| 11| 112 |20 |45.5| 74
UTMI-100Nm(WR)-12.7 [31.5[ 13 [8.5]6.8] 12.7:57 18 [48[25] 5| 8 [54|20.57 [12.78,5|4.2[57[ 6.5 [13]3 [67]20] 1 [14.5[118.5[ 20 [45.5] 74
UTMI -100Nm(WR)-19.05| 25 [21.56.8/8.5 030 .
OTM 1 -500Nm(WR)-19.05 31.5] 25 |8 5[6.5] 105 $37%27 | 64|38 | 6 |10.2/52120.5/9 [19.058 5 6 |72]10.3|19 |3 |67 20| 1|23 133 |28 43 |79

13



UTMV B5ii& - BhEs S 1 D

OlR LI X—5

LERRBCBERE(CHHVE - BHiFIAD

® {RFEZER : IP65 1HY
o fHICHRVRT > LA
o S RIBIE (FREETER)

REE°/KEE R E BN TDRIK - BKD
MHBRE T COZEHAICRE

® JwHRIALOERS —)UEE : AT 32(9)
ME. AMIL=R NBEKTO

C€ RIHS2 @

CIERAICER
o F—F: AT>3>(K)

. WATER&DUST
= PROOF

ORyk&—JIL

i+ &
AEL > +0.1 Nm +0.5 Nm +1 Nm +5 Nm +10 Nm +50 Nm | £100 Nm | £500 Nm | £1000 Nm | £5000 Nm
> — Ui 2gE ) [ meE[ o) [ BE] G @[ 2] ) | @) |2 () | @] () @] (5) | &%] ()
BIRAD DC 24V +15%
HEER 100 mA IUF \ 150 mA U F \ 160 mA U
HHL>z =5V BfEHER : 2 kQ BLE
IL‘%’E 1 kHz
JULRHEH 1EER4/)OULZAEH A-T>TIL0U54H FEHEDC30V 10 mA
RRase=t0] 500% FS
FFEFRIE 0.03% FS UF
EXFUZ X 0.03% FS IAF
BRUM 0.03% FS BUF
EhERE SR -10 ~ +50°C
CTORDREHE 0.01% FS/°C IF
HHDRERE 0.01% FS/C I'F
%ﬁl)ﬁliﬁﬁg 10000 | 2120 | 10000 | 1590 | 10000 | 1590 | 9000 | 1060 | 9000 | 1060 | 5700 | 680 | 4800 | 570 | 4800 | 380 | 4800 | 270 | 4000 | 180
g,}k/ggnﬁ-;gy 11.13 89.5 172 897 1400 6887 16.4x10% | 93.6x103 | 326x103 | 1418x10°
EBRUNA 8.99x1073 5.59x1073 5.83x1073 | 5.58x1073 | 7.14x1073 | 7.26x1073 | 6.11x1073 | 5.34x1073 | 3.07x103 | 3.53x1073
(rad) (0.515°) (0.320°) (0.334°) (0.320°) (0.409°) (0.416°) (0.350°) (0.306°) (0.176°) (0.202°)
EBEE—A>b | 115 | 099 2.19 | 1.90 | 2.22 | 1.93 | 5.60 | 4.90 | 5.70 | 5.00 | 4.21 | 3.86| 9.6 |10.9 | 6.2 | 6.1 | 3.56 | 3.51 | 2.38 | 2.34
(kgm?) x107® |x10°6| x1076 |x1076| x106 |x1076|x1076 [x1076 |x1076 |x1076 | x1075 [x1073| %1075 [x1075|x1074|x10™4|x103 | x10-3 | x1072 | x10-2
B2 #1390 g #7430 g #1430 ¢g #7580 g #9580 g #9 1.6 kg #9 2.1 kg #94.0 kg #9111 kg #9728 kg
B —JIL 6 :50/Ry br—T)L 2 m Sttt > o —JILES 5 mIC3HAIEE (AT S 3> : UTMI-L5)
BlFsor —J)L CATM51 : 6 :507/Ry br—TJ)L 5 m FlntiliE CATM12 : 6 :50/RY hMr—J)L 10 m SCimiig
CEX—F>VEE EMC #8% : EN61326-1.EN61326-2-3

MRz~ &
$12.6
- ETEN ETEN
L UTMV-0.1Nm UTMV-100Nm
KL (M3, 2 B UTMV-0.1Nm(S) UTMV-100Nm(K)

UTMV-0.5Nm

UTMV-100Nm(S)

UTMV-0.5Nm(S)

UTMV-100Nm(SK)

UTMV-500Nm

UTMV-500Nm(K)

UTMV-500Nm(S)

i
[ [ UTMV-1Nm
T sno UTMV-1Nm(S)
1 ‘ UTMV-5Nm

UTMV-5Nm(K)

UTMV-500Nm(SK)

UTMV-5Nm(S)

UTMV-1000Nm

UTMV-5Nm(SK)

UTMV-1000Nm(K)

= UTMV-10Nm

UTMV-1000Nm(S)

UTMV-10Nm(K)

UTMV-1000Nm(SK)

UTMV-10Nm(S)

UTMV-5000Nm

UTMV-10Nm(SK)

UTMV-5000Nm(K)

UTMV-5000Nm(S)

‘ UTMV-50Nm
UTMV-50Nm(K)

UTMV-5000Nm(SK)

UTMV-50Nm(S)

. P R S mm UTMV-50Nm(SK)

AEL>S A C | oD | E F | G [oH | 61 [ 3 K L [ M [ NJoJ]PJ[Q]R][s T i
0.1 25 | 83 | 24 | 5h7 | 45 | 18 | 323 | 5h7 | 24 | 40 | M3®6 | 32 | 10 | 11.5] 54 | 115] 10 | 97 | 33 | 50 -
0.5 25 | 83 | 26 | 8h7 | 45 | 18 | 323 | 8h7 | 26 | 40 | M3®6 | 32 | 15 | 11.5| 54 | 115 15 | 107 | 33 | 50 -

1 25 | 83 | 26 | 8h7 | 45 | 18 | 323 | 8h7 | 26 | 40 | M3%6 | 32 | 15 | 11.5 | 54 | 115 | 15 | 107 | 33 | 50 -

5 25 | 83 | 30.5 | 12h7 | 45 | 19.5 | 32.3 | 12h7 | 30.5 | 40 | M3%®6 | 34 | 20 | 12 | 57 | 12 | 20 | 121 | 355 | 55 | P122M
10 25 | 8.3 | 305 | 12h7 | 45 | 19.5 | 32.3 | 12h7 | 30.5 | 40 | M3%®6 | 34 | 20 | 12 | 57 | 12 | 20 | 121 | 355 | 55 | P122®
50 315 | 6.8 | 43.4 | 20n7 | 58 | 20.5 | 30.8 | 20n7 | 43.4 | 51 | M3%6 | 43 | 50 | 185 | 70 | 18.5 | 50 | 207 | 42.5 | 68 | Pl2ZW
100 315 | 6.8 | 49 | 25h7 | 54 | 20.5 | 30.8 | 25h7 | 49 | 57 | Ma®8 | 48 | 55 | 19 | 67 | 19 | 55 | 215 | 455 | 74 | P122H
500 215 | 6.8 | 64.2 | 40h7 | 52 | 20.5 | 30.8 | 40n7 | 64.2 | 72 | Ma%®8 | 64 | 75 | 20 | 67 | 20 | 75 | 257 | 43 | 79 | P12z®
1000 25 | 53 | 86.6 | 60h7 | 66 | 28.5 | 29.3 | 60h7 | 86.6 | 98 | M5#&10 | 86 | 100 | 20 | 86 | 20 | 100 | 326 | 54 | 103 | P122&
5000 25 | 4.8 |124.6| 90n7 | 72 | 28.5 | 28.8 | 90n7 | 124.6| 137 | M&®12 | 124 | 145 | 23 | 97 | 23 | 145 | 433 | 72.5 | 141 | P122H

* BES — ) UIBEDIM A SR E IR E BB H D FE A

&E—XoNUNTHEIMNLN

=
_‘
=
=
]
&
-
F
N
Y
|
o

c41n

NI
I\
\

N

&—X 41U

CANLAK/RBBMTEE

CH/FEH/ TN/ NN -4

14



&—X U ZEMWLN

KU HEETNWLN

ClNLAL ]/ RHMTE

H/ I/ 1 -4

uuuu

LB /% 8

=

15

UTFO IS > SBNVIA—=S

1000 Nm EBR 5%
IR E DT TR BRI D E OB D X L Y |
SN DEELEIESELET.

RIRR NV O ZE) 2 IEFE(ICRIERTHE !
A, M) XEDKIECH L !
=Y. SMEFRERRUEIS OB NLIA—F

® 500%DEitEs ® 7FOJFE3 kHz
® 1700 kNm/radDE MBI BTV IREB#R20 kHz
® #5£0.03% FS o [Olin/) ULRAIESH NZFER R
® 25000 rpm DR EEE XIS (90 ~ 1080/ VLR /BI85 s TEICLDEE)
o /\SXEIRG2.5 e NLUIF+10 VorZFrOJHh
IP65 ROHS2 0 H—E R ED [EREH . RS-485H HZ IR ER R
AILZRNREB(CEMIG

=HlTE (1700 kNm/rad)

MLOETORUNAIFRUDEIEICR AT B8, NLOEBRED/\>F 2 INNE<RDIDEECHETEETY.

DR U DAICK I DEmIEDRIE NLOISE(CX 9 DEflEDRc &
KR
T-c; ~
£ fEGf Q
@ 2
A
b R
D) — H
e =4
RS (s) B (s)
=0 (k = 1700) =0 (k = 1700/3) = T (k = 1700) =T (k = 1700/3)
RUDAIEABWES ML OZEBIEBILE. BaE(CAERRE T,
ama&E (500%) RFPUIOLR
FCEIE A>T L — B BRI ML O ZE B [El#R (4 D EFEEBMRMR U\ OMAGRER (C B
FHiItshE NI THIET D A0 &K,
EEtY 1>
@A EL  KECREBET DB (TIFCHER. R lmDsR BRI DR HEICFik.
l l 7 mmpk g T 3.5 mmgkg
5> om ' { I
ﬁ_ . NV NTEE
PN
BINR—R
hyTU>y HhyIU>o __l_!
bl )
A || FBDAR—BT " ﬂ
(G ivi=y=yolcs E o —

AR=ZANUE

=iEE - BEMH BZ0—/\RJ 1LY
UTMS U —XERR(ICEB U EOR0REEZ KR, TITVT—2 3> EICRBR T IV ESRIRN TR,

NNV OEBREECHE.



c
—
FTUs—>3 >4 RS-4858 Y J b -
o B + JAXITHRU\RS-485H N Z AR al
T2 FRfimER TR - BAYINCMLY, BEERE DR E R R <
Tose MO DI TR DEED R 2 ERL N
£-5 UTFD T5 UL £, DL IDREN BN R TEET. "
< SERECSVER TRF N
B, MUY, BERRE. REDOT - EREET,
- I O-SREEOEDOUT—S 1R ERR
DS52F0 NV oA NIV TrAME) COMR-HE AR
EEZ N LAIE MUY T)VBIE L MLD, BERREER T — <
::ﬂ::g: :n— A-ri-had [4=24 =) =z
- SAAN Y kg !;’-‘m -
IR DI A TE ISy FPI)N—D - =
B{EitER .
SEEA TSYF = <
£_s UTFI UTFI £ . . N
1k '.: 1 -“’_ \
2
(FE NLOZS, (HENE 8 LY o A Mgl | W——
R ML IE B ML RIE

HRHY DI MIEHR— LR K0 D> 00— RTEXET,
*UTFIAAUSBERY J hDER(CIH Iz > TIFBIRRS-485-USBEEBENNETT,
BB SI-35USB-L(LINEEYER)

S F 3%

IS T | R ZRLSH—T B JS>TE 8-617
WELS S £500 Nm ;C,gf%'ga
B EH 500% FS(2500 Nm) ﬁ'c'\gll%l . =)
IE 3 kHz (5> T'U > D820 kHz) 49 AELSE 2. / 8-¢10.5
FIENTAILE 1 Hz ~ 1 KHz(BECKDZE) PASS 3 khz S M @\ ( 5/ PCD10LS5
IFERIE 0.03% FS T %
EXFUSR 0.03% FS T 5 )
HEUE 0.03% FS T < §o ° E/
BIFREHRE —10 ~ +50%C NEI 3 i
COmDBEFE 0.01% FS/°C UF Y ’W \
HADREFE 0.01% FS/C WUF he ©)
BEEEN 25000 rpm ‘ o
AL DERER 1700 kNm/rad ;
ERRUNA 2.93x10* rad(0.017°) e
BEE—X> 5.0x1073 kgm? . =~
ERSREAT T 90/ /@  ELEE -
IMETE $138x51(D) mm ‘ 4 N
B8 % 2.3 kg ‘ U N -
B FFOJEH |CcHL NILOHA £10 V EFEER:S5 kQ Mt I I | \Q
cH2 EERREHT £10 V SRS kQ ML :
EREE S [JL7177:60 kKHz+30 kHz 190
BI85/ UL | b5 HSR
ES R 90°fi7487 ABHE/ UL Z#8/ UL
(RS-422A#HL RS- )\)
) ULZER 90 ~ 1080/ VUL R/E(ABH) GREICLDEE)
1JULR /B (Z4R)
AHIES | ABHEK REYBRAANESIA IS5 EHES1A
APtk MEEIER AT > ILIIFRETTLLAIL — L
epalics Z*—2>3L%% DC 30 V 50 mA - - 3
BELE RS-485(115.2 kbps) L] I Lk ‘u
BERERE ~10 ~ +50C - Y -
ERETHEEN DC 24V £15%.17 W typ. ) Eé @ @ %
SME T 210(W) x66.5(H) x60(D) mm (ZRHEET) 1 o
ET # 1.1 kg = - : : -
MER | BT —TI 5 mene 1 1OT—TI5m e 1 &
FFOTEAT—TIL 5 m e 1 (IERRAEE ;;
FSHLBAT—TIL S m el BUREAE o Z
RIS CATF2-PWR-5M: UTFIREES—TIL 5 m WAL mm i
CATF2-AOUT-5M: UTFIR7ZF>O0H¢ho—JIL 5 m (4
CATF2-DOUT-5M: UTFIRF>4)LEHo—TIL 5 m
CATF2-1/0-5M: UTFIRI/O&—J)L 5m
CATF2-SET-5M: UTFIRER-7OJHH-7>4)ILitH-1/0—JILd
4Rty b

16



cC
- — | E:
=< —
: | MUVOEZS BT ER
&
; TM320 TM380 ngf Tg:\? TE;O TM301 TM400 TM700 TM500 TM201
i NLOH 10 ° ° ° ° °
| BEAA V) 5 ° ° [ ) ° ° ° ° ° °
Q AE ® ®
I>30—45AN AR [EIEREL [ ]
AE + {KRDIERER o o o ®
300 ° °
A/D ZHuRE 4000 ®
c (B1/ %) 16000 ° ° ° ° °
. 20000 ° ®
= OFF °
3 ° °
& 10 ® °
z : 30 ° ° ° ° °
e 1 e
W
: (-6 dB/oct.) o ° ° ° °
\u 3k ° °
10 k ° °
30 k ° °
3 Hz ~ 1 kHz. PASS ) ° [
- FHL T« (LPF) 1Hz ~ 1 kHz. PASS ° [
. OFF. 1 ~ 30 Hz °
N FSHILTAILS (HPF) f :z: 1 t:; iﬁ:g e ~ 15
M FIHIT ALY (BBFIEL) |OFF, 2 ~ 300 ° °
H\é ~Lo OFF. 2 ~ 999 ° ° ° ° ° ) ° )
- FSHI T« (FEETEE) [OFF. 2 ~ 300 ° °
= EIFREIES OFF. 2 ~ 999 ° ° ° ° ° °
N FTHIT«ILY (FEEBHTFHEE) [OFF, 2 ~ 300 °
e faE OFF. 2 ~ 999 ° ° ° ° ° °
. AC 100 ~ 240 °
S AC 100 ~ 240 (AC 75 745) ° °
R (V) DC 24 ) ) ° ) ) ° )
R EtD °
m ETFRIEE  ()REHHER [ JORK JORK JONK JORK JORK ISORK JORK IORK IO 1)
g BhEn ° e o | o ° °
o SIF ) ° ° °
~ 232 1) 16) 16) °®
Ef 485 e i | @i © | ® | @
N} BCO 1) o )
€ . D3V 1) o ° 16) 16)
v A>H—TTAR DAV 5 5 5
\ DAI 1) o) o)
CCL °
EIP °
usB ) o) ° ° ° o) ) ) )
SD A— RZOv ~ o)
g7 ) ° ° ° ° ° ° ° °
E—o ) ° ° ° ° ° ° ° ®
R ) ° ° ° ° ° ° ) °
P-P ) ° ° ° ° ° ® ° °®
B ° ° ° ° ° ° ° ) °
[N ] o
1) \iE o
e o
TR—IL RENME jI=pv o
N E—U (AE) [ ) o [ ) o
| E—2 (BE + MLY) e | o [ @ | o D
NI 5 RRIILFAR—IL K °
< RIXRE GHIXEES e | o D o @3>
5 WRHEXE (OB NUSES + B5[E) [ ) [ ) [ ) [ )
F REXRE (BIALAIL + BR) ) ° ° °
= X BEALAIL + T LAIL) e [ e | o o [ o
B prsiAnd N o
" CEX—F>7 ) ° ° ° ° ° ° ® °
3 RoHS2 1§45 o | o | @ o o | @[ @ | @ @ | @
[ =122 )AY mDAVISN S @3 @13 @I3 @i3 @3 @13 @I3 @3 @3 @3
o 1THE SE1:UTM I & OD3EssF E3:AT)ULRR—LAR—EDA T 00— REJRE

O AT>3> E 2: 9y F)RIL S DRTEEEIEE

17



c
—
=
=
NIVOEZS 7
48
I Hi
a
. S
I TM320 BEMNLOEZY mERY>TUS. 9
|
£ O
) FFOIE| - MLIBBEAN
{ESANEBE —10 ~ +10 V(UTMII) A/¥EH 1 MQ MU E
-5~ +5V(UTMI/UTMV) A HiE#H1 1 MQ L b
¥R FFERIE:0.02% FS*1 digit UM
TORUT k0.2 mV/C RTI IR
5S4 KU DT 1:0.01%/C LA <
A/DZEHES M 160008  53HRAE: 24 bit(J{F1) 10 VICH LT 1/30000 g
FIHLO—/RT4LS PASS, 3 Hz ~ 1 kHz =
- TFOVEZSHH ANBERDEL (FR MRA > RA)
- (] EERRER/ULZRAAN (A=T> LU AH) (UTMII/UTM I /UTMV) EI
ouuy WA EEEE UTMII/UTM I /UTMVI(C#3'3 i
BN BRI 15.10,5.3.2 rpm& DR */ULZL — b4/ ULRE -
60.40.20.12.8 rppmd& DR */ULRL— R 1) ULRES =
| FNC ” ESC ||H|;|.2] |ZERO||HOLD| BAVBH/ULRE 50 us N
BB MBEZRAN (XAFRAED)A—T>OL U %EHA (Ic = # 10 mA) w
E E] SREp FRE AR FEISmm 7EI XS MRBLEDIC & BBFER (SH+TFS) |
HIOER: FE8mm 7tJX> MEELEDIC L BHFER(5H)
FE A{oER 5ff 99999 ~ 199990 5 W LMY AER a
YIER: S 19999 ~ +99999 55 R HAIHFIC XA FRER (ERRRE X1 FRARL)
s 0, 0.0, 0.00, 0.000( MLE, BhHBDF . BEREE ($72L)
c € R&HS2 FROE_ 3. 6. 13. 2501/ & DER
RiEZR  HL/LO/HOLD
R—ILR [ BT E—D R bAP-PFIE  KRIRE (2R - 515 5185+ BRI - L AL+ B R) -
SEpEE | SMBANES R—IL RERISIIA D /R—IL RIS AN/ FS2080 /BT —5 U T 3
bo 1 Y| P b e UMD N uTM T K UTMV (455) WEEEAANE (R FRIELFAT). I = 10 mA LT -
SEBENIES ML EFIRLEIE S (B4R IR - HAR-OK- FIR- B3R TIR) / N
. . (13R) BRI b FIRECE ) (248 IR - IR -OK- FIR- B3R FIR) /7R— LR T HH/ Jl
© 160000 /B oEERY > TU > I RUNHD,/ 5 S OtHH /BB v
— . A—-T>ALOFHHNERE (S >0%54T) Veeo = 30 V(max) Ic = 30 mA(max) B
BIES — Xl S EE PR R \
® UTMIIDEEST — " For. tERikREIEE A>5— | SIF2BRIUFINASH—TTAR :_4
. . _ JIAR | BCO:BCD/(SLILFT—FHPA>H—TTAR(ATS3>) -
® ML, EERERE. B EERR 232iRS-232C( 25— JTAA(ATS3>) 7
® FTFRREEERHE . R—)L Ridkge Bi\cgéﬁg/jtgigiggrcjh)(#j;/ 35);1 D/AT>\—S B (AT ) N
> R— : SIS EE 3> : 2IN—SER >3>
x * Re USB:USBA >4 —JTAR(AT>3>) * AT 3 IIEDHIEILE] N
— RO
o F—HAFEY %Hﬁéi‘z —hEtEaE | BIREE DC 24 V£15% T
— o= = =-_ =4: HEEH 8 W typ.
(MLD. EEREE. 8. 8307 —Y =R EARM  EABERE: 10 ~ +50C REREGE: —40 ~ +80C Q
i 52N —(H4ATTRE MREZ:85% RH LUF (#5887 A)
© BRENREIRZZUTMID/UTMI/UTMV(CHHER]RE SETE  96(W)x96(H) x138(D) mm (ZEHAZT)
%1 RS-4851>4H—JTARX (MUY, BERRE) £ #) 1.2 kg
*2 BH(W) = 2nxLT (Nm) x EERRE (rpm)/60 B ERARERBAER - vvvvverner e 1 BEfS — L oeererrenee 1
* UTFI &£38659 BRRESABH < 2 &0 HEALH IR 1 AL -
BCDHEHAORTS (BCOATS 3 2 B) - +1  (D/AT>IN=H (3 ch) AT> 3 > 1EHH) -1
B B STRSAJUD/ATUN—IATSIIAEME) 1 TISARTToeeeeeeeeeeeeeeeieennnns 1
m EREA . NBE— SR S5 | CA372-1/0FIRFONIA o5 K — T LR 3 m  CABL-USB:USB— 7L (A-minB5+7) 1.8 m
CATM321-M:UTMII#EEABS — )L 2 m CATM351-M:UTMIEGES —JIL 5 m
=3 (Y CATM21-M:UTM I /UTMViE&ERS — )L 2 m CATM51-M:UTM I /UTMViB&Rs — )L 5 m
[EIERERE (’ﬁﬁjé N CN34:RS-232CAID-Sub9p IR CN50:FCNS U —X1/0TR5% (1) (—f4)
NLORUE 4D WRE—Y CN51:BCDEAAIRIS CN55:FCNS U—R1/0T3%55 (R0) (—f)
BIETCEEY, CN73:D/A0>)\—% (3 ch)IRI% DTC2A:TM320M35 — R (ACEIR- 7 T 5 hI71d)
CN9O:UTM I /UTMVIERRBKT SZAFy o704 CN92:UTMILERAIRIS
E04SR211132: x5+ a7 GMP96x96: T 3/ Cy >
BEEE TSUO3:EHY—1=w b DCHH#
(E—H712&) CEV-£/Jii& | EMCIE$5:EN61326-1

*LED, HARTE. RET AT LA REDFRRHEEL, BEOTIRPLOY MIL>T
WRREHAD/SYFIELDIBNASHOET. FHZTRESENNZLET.

BITCAE AR
TM320 | Q125 —TJx—AR
—_— — £5  [A>5-—TJ1AR
® @ LS | (AR SI/F
DTC2A : TM320 B4 — X (AC /IR - Jx S5 b7 11) OEAER L FR& D IEEDAT S 5 > BT
. 232 RS-232C
n__ .t i BCO BCD thA (> 051F)
e D3V D/A O>){—% (BF)(3 ch)
- = DAV D/A I J)\—% (BF)
Sa— Al DAI D/A 0> )\—% (&)
—_ USB USsB
/ 120 143 - | © < S
[
U
PUSIA <
<
(IEm) (faEm) i
uniPULSE TM320 85 — - =
.= L @ T
Torque  H! Lo HOO o
HHHAHA ! : ~ :
- - JSRIVAY BEE | 3
e e e R 3 JGRILIRE 5 B
o > = o ’
HE&]E&E:”? IBEEE.HE D 1.6~ 3.3 mm
FNC j| ESC | [HI/LOj; L
+-]0A Y = (<2
_— v
96 18 120 o1 22 B4 : mm 18




[ T™M380 B MNLOE=S B&EY>TUSH, IT>O-FATFSa>Cwtn

£ &
PO - MLOBBEAD
ESANEE —10 ~ +10 V(UTMII) ADiEH 1 MQ Uk
-5~ +5V(UTMI/UTMV) ADiEHR 1 MQ MU E
V= IFERRME:0.02% FS £1 digit A

&—XCoNUNZEIMWLN

TORUZT K:0.2 mV/C RTI R

4> RUT K:0.01%/CT XA
ZEiER 3RFE:16000[E/%  53#REE: 24 bit(/{-F-1U) 10 VIC3 L T1/30000
)VO—/(AT L5 PASS, 3 Hz ~ 1 kHz
JVN\AJXCZAT L% PASS, 3 Hz ~ 1 kHz

- TFOTEZIHN ADBERDRL (FR BRA > bA)

-BEA EEEEREAN (VULZAAN A= >IL04) (UTMII/UTMIT/UTMV)

RAANCERRE UTMII/UTMI/UTMVIC#3'3
c BNADEIREE 15.10.5.3.2 rpm& DR+ ULAL— NJULRES
— 60.40.20.12.8 rpmd& DR */ULAL — 1 ULZEF
< BB ULRIE 50 us
- R BEEESAN (R FRIEN A—T> AL IR (C = § 10 mA)
- HEER EEREEAN U ULAAD A—T>AL55) *O—FU—T o547 2 SEms
@ BAADEERERE 5000 rpm
iy BN 01 1o « SARHESBHGEE 1)/ UL XEORTE (45
- /MR ULR
Z BIESHBS, SR REAS (o 2 OE) A~ ISR = 4910 mA)
< ISO-FARUULZAR)
N UTMII/UTMIO—%J—T>O—45 AT 3 (TG
% @ — [ EaE AToER =15 mm 7uOA> NRELEDIC £ B BEER G+ D)
‘ c € . R&HS2 o HoET FE8 mm_ 7EIAS MRELED(C & 3EFER (5H3)
Q - ForfBE AA TR 5Hr —99999 ~ +99999 FE R AMICYAFRAER
YOS (BREE) : 5H7 0 ~ +99999
HIRR(AE): 5Hr  —19999 ~ +19999 FE:®|EMIICYAFRAER
bairey s b S MUTMIDE uTM T X UTMV ERAE 0. 0.0. 0.00. 0.000 ( FLZ{E)
0 (BlémEE (GEEHGE— 85 0.0)
. . 0. 0.0, 0.00 (B B4 BIEBRBECLS)
© 16000[E /M oEERY > 71> D1 ERBE 3.6.13.250/PLDER
RRIRIR
c ~ ‘ 3 ~ _ = =y
0 ) — ~ — = ~ FE Ea rad/deq (BEHEARTEICLD)
. O UTMZ U —ZXDT2 A=Y AT 3 2 ICH AR [>T B K b pop e, E— 5 (). £ (A L)
TMII ——_ oxlz=— S HAE R AR (R ShED-SHE-+ B - L)L+ BSR)
j oU DIBET —F™ RN, LERKAerSH HeEs | HEASES AL REWHEAD AL A% 7SI E0 BECODUT
. — (550 — 5507
v o MUY, BERRE. ARZRT {EBFEIE AR (Y1 FATES51T) Ic = 10 mA M
i ,‘< T SEBENIES MUY FIRIERI (E5 LR LIR-OK- TR - B FIR) /
v o ETFIREE . 7R—)L BHEEE (1380 ERRE L FIRLEE S (3 LR LIR-OK- TR EH TR 7h—)L RET A,/
2 . e RUNHLT /5 = S0/ 5 fE
- O S —H AT HEREIRE, AT AL USEAERE(S>2%51T) Veeo = 30 V(max) Ic = 30 mA(max)
< —» = = = A2 — | SIF2AFRSUTIASH—TTA R
5 (MLD. CERRE. AE. &Hh307—5%ZiLHR) JIAR | BCOBCDNSLILF — A1 25— T TAR(ATSS>)
232:RS-232C1 2 H— I TAR(ATSTY)
RS o EEFEREAUTMII/UTM I /UTMVICEFEETEE D3V:D/AT > \— BN (3 ch) (AT >3 >)
| DAV:D/AT>/(—&BEHH(ATSI>)  DALD/ATIN—SBREA(ATS3>)
& %1 RS-4854>A—TJITAR (MUY, BERRE) USB:USBA >&—J 1A A(AT>3>) * AT S 3 > UREEDHERE]

* UTFI SR 9 BMRETHR < 20,

—RRiERE DC 24 V+15%
BB 8 W typ.
[F3=ESEE {EFPRREEEE: — 10 ~ +50°C RTFBEFE: —40 ~ +80°C
o~ JEE:85% RH LUF (f5ER5)
s SHTE 96 (W) x96(H) x138(D) mm (EiE&EFET)
G m fERHI < 4 § M 17kg
E HE&m HuRsieaE BIS — )L svvvrrrrr e 1
- =5 P N e PEEL)
BCDHAAIRIZ (BCOAT> 3 /ﬂr*y) -1 (D/ATI=H (3 ch) AT> 3 45 -+ 1
B - ) SZRSAJUD/ADSN—FAT S5 S iEHH) -1
= R 5 PLCRE SIS | CA372-1/0:AIRFCNIR 55— VAR 3 m CABL-USB:USBZ—JJL(A-miniB5+7) 1.8 m
o UTMIT RS0 CATM321-M:UTMIIERAS — L 2 m CATM351-M:UTMILiERAS — )L 5 m
@ (O-9)-T>3-9 CATM221-MC:UTM Il /UTMVZ#iFZ — )L 2 m CATM251-MC:UTM IL/UTMVE#EFAs— )L 5 m
N | A7 CATM(R)321-M:UTMIIO-3U-1y1-5" $65R-7°h 2 m  CATM(R)351-M:UTMIIO-50-1y1-5"$65R5-7"h 5 m
V (S CATM(R)321-MR:UTM IL0-9U-D1-9* #5687 2 m  CATM(R)351-MR:UTM IL0-50-1y3-5" $65F85-7"h 5 m
= "% GiaEes ERES CATM(R12)321-M: UTMII (RC)0-5)-11-5" $565R5-7" 2 m
v | e BEEmERES CATM(R12)351-M:UTMIL(RC)0-50-1y1-5" $E&RH—7") 5 m
[ CN34:RS-232CAID-Sub9pIRI5 CN50:FCNS/ U —X1/0TRI5 (1) \—HH)
Q TM380 CNS1:BCDHDAIRSS CN55:FCNS/ U —X1/00%0%(80) ()
w CN73:D/A0>) (=5 (3 ch) TR o5 DTC2:TM380f — A (AC
CN92:UTMIIIERA IR S CN93:UTMIIO—4YU—T>I—-FHEHAIRIY
GMP96X96: T 43/ Ty F> TSUO3:EH—S 1= h DC fHig
I CEv-£/JA | EMCIES:EN61326-1
‘ Aif L *LED, HARTRE., RET 1 AT LA REDFRTHAEE, BEOTEPOY MIEL>T
R ERD SV SR B0 ET, FHC T HEDHENVE LET,
B AERK
. @QA>HF—TT4X
DTC2 : TM380 f3& — R (AC BiRAY) ™380 [ AL
i Y a— i @ @ ®mES | BOE(H : SUF
DEARIT | FEELD 1 #EEDATS 3 ~iBha s
»lS 232 RS-232C
3 BCO BCD EH (2> 0514T)
@ D3V D/A 1> )V—% (BFE)(3 ch)
° ° DAV D/A Q> )\—%(BJE)
g 9 T
£ 120 143 = = DAI D/A O~ )—% (8B%)
N USB USB
|
NI ST A
< (Em) (V)
?ﬂ UNIPULSE TM380 a5 - F
5 BHBHHB = -
e o - IRIVAY BEE |
" © — X N
g ] . o JCRIVIRE o
3 1.6 ~ 3.2 mm
K [FNC ESC "HI/LO] ZERO"HOLD]
)l Jld(= )<
+1 -
96 18 120 o1 . 924 |
BT mm

19



[l TC80-CCL/D3V/EIP RLOOS /=4 >80 NAEIARL,
%

7FOT8| - NLORBEASN
{ESAREE -10 ~ +10 V(UTMI) AD#EH 1 MQ BULE
f -5 ~ +5 V(UTMI/UTMV) AJJE# 1 MQ U E
IS FEEHRIE:0.02% FS*1 digit JPY
2ORUT ~:0.2 mV/C RTL U
54> RUD ~:0.01%/C AR
A/DZEER HE:16000ME/8  5HfREE: 24 bit(){r3-1U) 10 VICx L T1/30000
F24)L0-){XT 45 PASS, 3 Hz ~ 1 kHz(TC80-CCL)
PASS, 1 Hz ~ 1 kHz(TC80-D3V.TC80-EIP)
FIHI\AJRT1IVS PASS, 1 Hz ~ 1 kHz(TC80-D3V. TC80-EIP)
- @A EEREEAA (VULZAAS A=T>IL0%) (UTMIT/UTM T /UTMV)
BAA N CERRE UTMII/UTMI/UTMVIC#9'3
AN EERRE 15.10.5.3.2 rpmd DR *JOLRAL — h4) ULRES
60.40,20.12.8 rpmd D3R *)OLAL— K1 ULRES
/)&t ULZE 50 us
[EIREHEAL BMBEERAN (XA FRIE) A-T>OLU5%EE (Ic = # 10 mA)
- ARERA BIRREAND (VULZAAN A=T>aL0%) O )—T> -9 AT 3 AEREK
BRAANCERERE 5000 rpm
B/ EHRRE 0 1 rpm * DIFRAE(IEIREE S 1) ULRBODREIC LD
BMRIE ULZIE
. [EIERHERK meefiﬁ\f\)\b(7'ﬁ'Z:IT:/)7r J>aLo5%EsE (Ic = £ 10 mA)
+ IO ANVULAAA)
UTMII/UTMIO—-4Y—-TI>O-5FAT> 3> ([CHis
Es] Eon FE8 mm 7 X> MRFBLEDIC LB HFRT
REAE HiEFRR SO EERRE, A (TC80-CCL)
NV BRI . B0/ (TC80-D3V. TC80-EIP) tlifist
. FREE 1.3.6.13.25E /B L DEIR
C E R O!H S 2 Et her. 'et/l P CC'Link RERR RUN./SD.”RD.”ERR(TC80-CCL) ,MS/NS(TC80-EIP)
- SEMES | SMEBRAES SIS (SR L DIIRTT e
(28%) NS>SREDA-T>ILUFHS  Veeo = 30 V.Ic = 50 mA

_ HEBANES SN ZREIC & D IRATE
0117 oY 2 b S QR UTMIDR UTMI L UTMV L UTF I am R (UL~ 21y Fad) FHER (N5 2 DRS, T MITS1E)
COMIET i LT L2 2ONES B

e < A= B— | USB: USBA>5—TJTAR EIP: EtherNet/IP >5— 7 T A (TC80-EIP)
® 16000E]/BoEERY > T >l JIAA | CCL: CC-Linkf >4—J T+ A(TC80-CCL) 485: RS-4851 > 5 —JTAX

D3V D/AT>)\—5BEHH (3 ch) (TC80-D3V)
® UTMII/UTF I OBIET —4 1 =R - LEEHERRIEE —HERE

DC 24 V+15%
_ _ SHEEH 6 W typ.(TC80-CCL, TC80-D3V).7 W typ.(TC80-EIP) \
o ML, BERREDRRVCAEICHT D AR grazmEL 0 50T IREFRERE-20 ~ +85°C o
. JERE:85% AT (FEEEAE
|\) IIOXEJJODD-I-/"IJD _C g 5 SMHE 34(W)x88(H)x91(D) mm(ZEieEpEEY")
® jKk— L= :E| Lk 43R Es s #) 230 g
=L RS — 5 X E VBB WE& | o voUTIPLER

(MULo. EmERE. BE. &#1005- —5%Z58iK) CC-LinkI255(TCB0-CCL) - 1 JT54R37(TC80-CCL) -

N ETAL 1705 -2 (TC30-CCL TCBO-EIP). 3(TC80-D3V) {FEML (— (TCB0-DIV) -+ -

1 EE@] B I%UTM m/ UTL\;H /;TMV(L{ tiam ;_}[}___ %2y BIFER | CATMRLUTMIIERAS —T)L 2 m %8R CAB1-USB:USBS— )L (A-minB&7) 1.8 m
0 g CATM351:UTMILIEERAS — L 5 m Seiiies CN7A:D/AT>/\=4 (3 ch) OxU4 ((IBRERL)

O-5U—-1>3 ATZ3CEHIG CATM312:UTMILEERS — )L 10 m Seiiiis CN74:CC-LinkJ30% (fERERL)

. N . CATM21:UTM IR —J)L 2 m SEsiiliR CN75:CC-LinkI#2% (DI 5YE)

%1 RS-4851>9—TJ1A4RX (MUY, EERERE) CATMSL:UTM IiE6RS — T )L 5 m Sl CN76:CC-Link 344 (ISR 17 9)

T~ [ CATM12:UTM I 64 — )L 10 m Seiili CN85: R/ t>H/RS-485813p J20% (HEREAL)

X2 UTMVBO—-FU—T>I-FATS a2 ZERTEELA, CATM(R)32L:UTHIO- 51— > A~ S8~ 2 m £55415 CNG7 A AL AR 1001555 (HEREFIL)

CATM(R)351:UTMIO-2Y-T>I-%&RT—J)L 5 m %R E04SR211132: 754 hIT7

CATM(R)21:UTMIO-4U-T>I-4#685~7)L 2 m il TSU03: &Y - 1w I DCiH%

R)

(
(
\ ) ==A8 CATM(R)51:UTMIO-4U~T>I-5#6A5~T) 5 m ikl
USBEFH J J l\ (j J J J |\) CATM(RC)321:UTMII(RC)BS — I 2 m FifiiliR
CATM(RC)351:UTMII(RC)BZ — I 5 m FifiiiR

U“SB‘( \/9—7141752‘7? LGEEL CEV—#>7| EMCIE®:EN61326-1
D5 IR IR—ILRF7—F5FEAHH U A
) \"5 >( _9@;&14-}-]'—-:_\ éi‘EIEb\‘—C. g 5 R * LED BN RTRE RRT + AT L 72 EDFR SR RSO TEPOY MIEL> T

e et HRRERD) SYFIECBBNNBOE T FHC T AEBINVUES .
BT — 5 DCSVEZRFN AT AE

=X U TEIMWNLN

E<XoNUNTEITWLN

ZEeCc41n

&— XU T

a2 )\ ho X T IE
BARNR—ZATHHIAICRRIEL, i I AL mm
#81> )\ MR35 mm DINL—)LY 1 H 1]
TC80-CCL TC80-D3V D
P " "
= — e = = = — = ) =" i
g ek CH —
== B HHEBRHARA s 228
M B M HIEEEC or
Ov £§ E
2: =2 =9
BB on @ ©
| l
TC80-1 OEAREN usip [ N
7@ AR, A>H—TTAR 34 I
TC80-CCL |CC-Link DINL —JLE N
RS-485. USB m TC80-EIP FHTH =
TC80-D3V |D/ATI/\—4 (BIE) (3 ch) ~
RS-485. USB s
TC80-EIP  |EtherNet/IP &
RS-485. USB %
Bt
1
3

20



-630 -540 -450,4360 -270 -1i80 -90 /0 90 1B0 270,560 450 540 630,720 810

cC
—
=<
=
= U REM [ElEf - EERERE > /\—4  [EiRA EEEREZE ) 7ILY A AICBEL D ICEiE
HB
=i
7 Tt *k
=
N
N BIEAIES -10 ~ +10V
\ / i EEREES 410 ~ +10V
N UNIPULY: REM BEH D DSAREE +10 VIZ3 L T1/50000
BEHHDOIFELRME | 0.01% FSUTF
BEHHDISERFE | DC ~ 5 kHz/-3 dB
{EFREEE -10 ~ +50°C
HHDRES 0.005% FS/C AF
c R 85% RH UF (#&&TEAmT)
— BREE DC 24 V+15%
ES BT 0.04 AT
E SR 28(W)x78(H)x80(D) mm(ZEiteEpEE ")
& =8 #1209
- B ERREAE
= AER CATM(R)21-M: UTMIO—%U—T>O—FiE6HEAs—JIL 2 m
N} CATM(R)51-M: UTMIO—#U—-IT>O-4#EHEMAT—JIL 5m
v CATM(R)321-MR: UTMIIO—4Y—T>O—4#EHEAs—JI)L 2 m
C E R O H S 2 CATM(R)351-MR: UTMIIO—4J—T> 04 —J)L 5 m
v‘j cNo1: UTMI O—4U—T>0—SBERBKTSZAF v IR0
MM LI A—5
*O—FU—T>O—FATS 3 > OHHIE CAS AR
c I>O—FFEFNLIA=EID L mm
- [ElinfE & BERREE U 7)L4Y A LACEER S (CEHR 2M3mAG
N " —
Ul EF v RIIDASTORAT-TREERND T EICEDT My
\/ LD ERERA. ~LD SEERERE DR &R ® ® e e ®
\m UFP)ILIALIEZAFT DS ENTIEE
7 BERNDID T+ — R\ TR & (CERE 38
=
N ® O—%YU—T> -~ DElnf CEEREEz . . . . ®
| -10 ~ +10 VO 7 F O BE TR ICEZ 504
O o . — e
® ZHDES (UTMI D) I ULREEST 80 2
FaRHH AT EE
b
g REM®DH *E—K(E DIPAA wF CEEH AL
i .
™ | WViT={La=W] B [OEEREDH S x3.%4)
3 E—Rlow | B—R2e2 | E— K3 il E—K2 E— K3 E—R4
- EE
¥ irE  |-180 ~ +180°-90 ~ +90°) 0 ~ +360° vt /|-4000 ~ +4000 | -2000 ~ +2000 | -1000 ~ +1000 | -500 ~ +500
- UTMI(WR pm rpm rpm rpm
X1 B—R1, E—R3:@WNA—EABICEERT DHETZE - (WR)
z o =
EoYI5A UJ'FI\CI;]I -4500 ~ +4500 | -2000 ~ +2000 | -1000 ~ +1000| -500 ~ +500
E—R1:4180°(+10 V) £#BZ B &£, -180°(-10 V) ERDFET, (0.05 ~ 10 Nm) rpm rpm rpm rpm
10 SERF
- ul'ﬁ;;n -2000 ~ +2000 | -1000 ~ +1000| -500 ~ +500| -250 ~ +250
g (20,50 Nm) pm rPm pm pm
R
H

%3 1 rpm U ETRAENTIEETT.

R[] %4 0.1 E.O—-5U—T>0—FD/ULRBAT SR E
HAOFEKOV)ICRDFEY,

E>T7HA1>
g %24 (UTMII.UTMI \ InFE (I EPHEs S 155)
| ‘ D—@U—I/Z—Q_&?ﬁfﬁﬂ:) & ESEe E2%
u 18a ESFES E54 SREBAS 1 DIGITAL ZERO +
= B3 1 INC 2 |DIGITAL ZERO —
~ [SENEPA
@ €2 E— R2:HAMEN <RBITBHFEE=STBEE :/L—ZU— : %%Jﬁs" \ﬁ)"”’ i F—
- X2 B F2WED <EBTOSHRTET=—5I RS T 3250 4 [pA Elézf 5 |ANALOG OUT 1
S +90°(+10 V) £HBX TH. A0 VOFEICROET. 5 |A ) 6 [ANALOG GND 1
En TEIEX & ClEnRE 7 ANALOG OUT 2
i O—%U— 6 |GND 5 8 | ANALOG GND 2
~ s I>a—% 9
I H N = 10
B & s s XEFB)BEZUTMII/UTM I HIBH 10 —INC
E O—4%YU—TIT> 05 (CaTIRE P
- 13 |PWR(+24 V)
iR 14 |PWR(0 V)

21



I TM301 NLOEZS 29— Rixl B, BFOBFOLNS > TILSITA

R&HS2
S LA

o MO, MEREE. BH*ERnR
o ETFIREEBIE . 7R—)L RHKEE
® > —5 AEUBLRREE
(MLD, CEREE. #h. &30 —FZ5EiR)
o BEEIRZUTMI/UTMVI(C{iER]EE
® UTMI/UTMV DR — JIL AR

KEA(W) = 2nx LD (Nm) x BERRE (rpm) / 60

m R4 BRE—5

BRE
(E—512&)

-5

FFOUE |- MLORBEASN
{ESADEEH -5~ +5V ABIEH 1 MQ BLE
1B FFERRE:0.02% FS£1 digit A

EORUT ~:0.2 mV/T RTI A
S RUT H:0.01%/C A

A/DZ g HRE:3000)/7  S3fEEE: 24 bit() 1) 5 VICH L T1/30000

7309 T4 O—)(R T 1)L% (-6 dB/oct.) 3.30.300. 1 k HzL D3R

TFOJEZSEN ANBEHRDIRLU(ZR BRA> bA)

=X U TEIMWNLN

-EERRER) ULAAND (A=T > ILOHAN)

BRAANEELEE UTMI/UTMVOEDREIRERICES D

B/NANEERRE 15.10.5.3.2 rpmdk D3R *)ULR L — b4) QLB
60.40.20.12.8 rpm& D#R  */ULZL — b1 ULREF

S/IVRH/ ULRIE 50 ¢s

EIFEHERL BEBEERAN (YA FRIED) AT > ILU& %GR (Ic = # 10 mA)

FoRED

FRE AADRR: FRIS MM 7EIA MREBLEDIC LB HFRR (GHT+7H5)
BIFRR . FE8mm 78IX> MRELEDIC L2 8FFR(5H)

FORE A IR SHT -99999 ~ +99999 ISR EAIMICRAFRATR
BIFR ¢ 5 19999 ~ +99999 F5 | YA FRER (BERRE YA FRBL)

/g8sR 0.0.0.0.00.0.000( BLOME. BYOIED G . BIFREREE (373 L)

FOREER 3.6.13.256B]/F K DIER

JREEFR HILO/HOLD

R=ILR

BT E—DIRBAP-P B XRERTE (2R - 580 - SMEB+ BRI - L L+B5RS)

SHEMES

SHEADES  R—IL RRESIEIAS . R—IL REBGAS /7S5 E0 /i —5 U7
(457) MEBEERANERS(XAFRIESST).Ic = 10 mA UTF

SMEBEAES  NLU ETFIRICEH (23R LR EIR-OK- TIR- ZHRTIR)
(12:5) [EIFREREE EFRREEBH ) (B4R LR - LFR-OK- FIR- 23R TFIR) /
FR—JL RFET I/ RUNES
A—=T>ALOFHHERE (S >0%54TF), Veeo = 30 V(max) Ic = 30 mA(max)

25—
e 78

SIF 2R UTIA>H—TTAR
BCO:BCD/\SLILFT—FHAA>F—TTAR(AT>3>)
232:RS-232COAZ1=4—>3>A(>H—JIAR(AT>3>)
D3V:D/AJ>/\—5BEHS (3 ch) (AT>3>)
DAV:D/AD>/(—SBEHA(AT>3>) DALD/AIZN—FEREH(AT>3>)

—ARIERE

USB:USB- >4 —J 1+ X(FAPCY T MO O~ RalfE) (AT>32) «AT> 3> @F1MiEDOHERA
g AC 100 ~ 240 V(+10%-15%) (7Y —EJR 50/60 Hz)

7 W typ.

{EFIRREEEHE:-10 ~ +40°C {RIFBEEEEH:-40 ~ +80°C
JREE:85% RH MUF (#5EEANE])

96(W) x96(H) x138(D) mm (EEEH=ZFY)

1.0 kg

EREHBAE v 1 UTMI/UTMVIBBEERS — L 2 m soreerereeeeeees 1
SEAN IR -1 ACAHT—R 3 m(EBIHFA) " oo 1
TS — L ceveeeeenn -1 BCDHAHAIRTS (BCOHAATS 3 B ---1
SZRSA)UD/ADIN—IAT S I AEEE) - ovvereeeeeeees 1

EEAL) (= (D/AO> /=5 (3 ch) AT> 3 > iEisy) ---- -1 xEAERDAC 100 VIR

CA372-1/0: FisFCNIRIF 434 — )L Sl 3 m - CA81-USB:miniUSB-/{Y I USB—J)L 1.8 m

CAAC2P-B3:ACAHTI—R 3 m CAAC3P-CEE7/7-B2:ACA]— R (250 VE) 2 m
CATM21-M:UTM I /UTMVIESR& — )L 2 m CATM51-M:UTM T /UTMViEiAS —JIL 5 m
CN34:RS-232CAID-Sub9pI~o% CN50:FCN=J—X1/001%5% (72)\—f1)
CN51:BCDHNAIRIS CN55:FCN>1J—X1/00% 04 (§04) (- 1)
CN73:D/A0>)\—%5(3 ch) BORU% DTC2-PSL:TM301/5 — X

CN9O:UTM II/UTMVIEGAB KT SRFy OIS  GMPI6x96: dL/(wF>

*LED, #FRRE, RAT AT L1 REOFRHEERE, BISOTEPOY MMCED>T
WRRERHDISVFNECDENNGOET . FHTTHRESENNZLET .

[N AN

96

Eickav 17

TM301 [J @A>HF—TITA4R

— —— [@#8®  [A2F-TJIAR |
@ @  [mEs | @i SyF |

| TR L DM (C 1 HEEDFHBINTTEE
OEARER 232 RS-232C

BCO BCD HH (> 0514T)

D3V D/A J>)\—% (BF) (3 ch)

DAV D/A J>/\—% (BE)

DAI D/A O>)\—% (Bifi)
USB UsB
PASIAID
(IE@) (fmE) (H5m)
uniPuLYE TM301735 ©) -t
Toraue] Lo How O
Nm
= : SRy R
[ oo ~ h . z
°’ JAKRIVIRIZ o
1.6 ~ 3.2 mm
) @ © T [&) | )
9% 18 120 91 924 i
= =1
BT : mm

T [ i

168
190

120 7 143

R REFRE

o
n
—

207

<X NUNTEITWLN

ZEeCc41n

\

H

&— XU T

H/ I/ 1 C— 14

o

T/ B

22



=X Uy HEITMNLN

KU HRTWLN

c41n

NJ|
G
\

H

&—XLUNT

k]
=]
=
B
~
ey
<
]
Z
\/
\\i

H/ I/ M- 4

o

BH/%s8

Fad

23

I TM400 R—FIILNLOIEZS ECTEERZR—ITIVESS, T2/ MIHS)\A 2Ry 5

(:EF?-HSZ
S ML A~

o UTMI/UTMVZ ECZTHEICICHER BZR—FTILEZS

o v hSUFTORMKRIE. MNLIERICRE
(UTMI B RSATATS 3> LEAFEDETER)

o \wFUERBI TERDRVEMTHEI SICEZX S

© UTMI /UTMVES —TILIRTHA A L MR
(UTM I /UTMVADER A
O—4U—I>O—-FATSa>(CEM[IEX)

® 20000E/BoEEY> T >0

o ML, EREEDRRCAEEICHT D
NLOZEEDRRNTED

0 AEY—HEE L USBTREH(ICT —yE2EED

o UFPIAA L F5T. BFET—IRE
LZERKRE—REAR

o CTIRIEEMEEE. R—)L RikEE

® ESCRA > TRREHEZ D >4 v FHiR

FERMERR

I35 IR

XUTMVEO—-FYU—T>OA-FATS 3> zEBHTETEzEA.
BRI TD MLOBBDRIZRRERDEY,

Tt %%

NVOAS |[-BEASD
ESANEE —5~ 45V ABNATE—HTR:1MQ ML
B JEEHRME ¢ 0.02% FS1 digit Bk
CPORUDT K 1 0.2 mV/C RTI IR
LA RUT S 1 0.01%/C A
FFOY TS O—/RT+1IL(-6 dB/oct.)
10, 30, 100, 300, 1 k, 3k, 10k, 30 k Hz £DiIR
S :20000[E)/%
538REE: 24 bit() (7 FU) 5 VAAICH L TH 1/30000

A/DZHgR

[EIFTRETE JULZAAA(A—-TF>TLD5)

AR BAANEEREE  UTMI/UTMVS U —XOHAEREICET D

RONANEERRE 15 rppm

/MR ULRIE 50 us

[EIEHER MEBEERAN (Y1 FRIEY)
A—T> L U5%EE (Ic = #J 10 mA)

I>0-4 | JULRAR(A-=T>aL0%)
AB BAADERE 50 kHz

FonEp ForEn 128x64 Ry hE/IOLCD(FRRIUT757%28 mm)

TrNE HEFR(MLD, CERRE, BE)
D5 IFRR(MVD 508, SILD - Z4T)
JRAEFR (HL/OK/LO/HOLD)

{>5-7142 | USB
TR WE— R

SRR S (R
ACPETS

FERRAF fEFPRE: —10 ~ +40°C
{RIFRE: —20 ~ +60°C
SEREE:85% RH LU T (f&E&AE])

% 88(W) x140(H) x35(D) mm (L& E)

B8 #) 500 g
i ACTHTH
HURGHEAE

UTMI/UTMVIERRS—TIL 2 m -
UTMIO—5U—T>I-EHEAI—JI)L2m - 1

TM400 AC ADAPTER: ACT74 7% (EIRACE>)
TM400 AC CABLE EU: ACH— )L (BRMIEILT)

AFER CA81-USB: USBS—J)L(A-miniBS ) 1.8 m
CATM21-M: UTM T /UTMVIEERSZ — )L 2 m
CATM51-M: UTM T /UTMV3E#FI& —JIL 5 m
CATM(R)21: UTMIO—4YU—I>O—FEEHEAT— )L 2 m JEmie
CATM(R)21-M: UTMI O—4U—T>O—4EHEsr—JIL 2 m
CATM(R)51-M: UTMI O—%YU—T>O—EHEs—JIL 5m
CN9O: UTM T /UTMVIEGRBIK T S F v o 05% 045
CNot: UTMI O—4Y—T > O—SEHABKT SRF Y oIR05

CEX—+>Jiia | -EMCIES :EN61326-1
(EBIEE) | -R2HUGEN6231L

* LED IARRE RBT « AT LA 12 EDFRFERRE, MEDTIPOY MIL>T
BSRERAD N\ SYENEUBBNN S OFT . FOTTERZHENNZLET,

CAN I P

e p | O

UNIPULYE  TMA00 &7 owron

CHARGE

@

140
(148)

TN400 PORTABLE TORQUE MONITOR
O s

O

©

88 35

B mm



96

I TM700 BENLIEFEZS  20000E/BOEEY>TUSS, UTMI/UTMV OFEEE J)LICEISHT

EEMNLN

i

£ &

NVOAD “BEAS
ESANEE -5~ +5V AAAPE-H X1 MQ ME
R JFERRIE:0.02% FS+1 digit LUk
YORUT 0.2 mV/C RTI BA
S > RUT :0.01%/C U
7HOUI4N5  O—){RT1I)L5(-6 dB/oct.)
10,30,100,300. 1 k.3 k.10 k.30 k Hz & DR
A/DZEHAEE $E: 20000E)/7
IfRAE: 24 bit(J\1 V) 5 VAAITH L THI 1/30000
FFOJEZSHN ANBERDIRLU(FR MRA > M)
EEEREASD | ) ULZAAN (A—=T>ILIFAA)
wEEA (UTM TT/UTMVAERE)
BAANERDEE UTMI/UTMVS U — XD HERMICET S
BANERHEE 15.10.5,3.2 rpm& DR %/ ULAL — ) ULREF
60,40,20.12.8 rpmd DIEIR * ) ULZL— b1) ULRES
BMEH) OLRIE 50 us
[EIBEHE R BBEERAN (XA FRIED) A—T > OLo5%EE] (Ic = £ 10 mA)
mREAUTMIO—4 -T2 AT> 3 > ERE)
|AANEERRE #) 1000 rpm
BNAAEERE 0.1 rpm
BMRE) OLRIE 5 us
c € R&HS2 BB WREEAAN (RAFAIEN) AT AL U EEHR (e = 9 10 mA)
ForED FToRER 3.54>FTFTHS—LCD
SEMES SHEIHI1ES (8)

- SHEBANES (10:)
Wm |\Jla9>‘ 9 R—IL RHIIAD T HIINEOAA(DZ) R E

A5 — SIF: 28RS UTILA>F—TTA R

JxAR USB:USB>%5—J 1A X
D3V:D/ATI>/\—SBEHSI(3 ch) (AT 3>)
® 20000E/BnEERY > U > TR DC 24 V(+15%)

. " _ SHEEH 6 W typ.

o UTMI/UTMVOEERIGEMS (1 kHz) (SIS ULTE BREE | EFRE:-10 ~ +40C REmE -40 ~ +80°C

s — S :85% RH LT (EAD)
NLOEREZS SETE | 96(W)x96(H)x 138(D) mm EESEET)

o MLy, DERRE. 87" ORMELERIERR P e P

& =X 1N

LRI DR E

<X NUNTEITWLN

g UTM T /UTMVIE#ERS — L 2 m - 1 3
o TR, 7R—)L RHkEE (ESFAL) <= (D/AT /(=5 (3 ch) A TS 3 B 1 :n;
BlFEE DTC2: TM700F4 — R (ACEIR{T)
o EREEFEAEUTMI/UTMVICEEEEIAEE CA72-10:  HIBFCNORASH S — TILAtig 3 m
e CA81-USB: miniUSB-/{YJ>USBS —2)L 1.8 m
® USBTRHICT—F%KES CATM21-M:  UTMI/UTMViEif4s—JIL 2 m
X N teros CATM51-M: UTM I /UTMVEFERS —JIL 5 m )
® UTMI/UTMVES —TJILIRTH A LT STk CATM(R)21-M: UTMIO—5U—T>J—JEEms —J)b 2m

CATM(R)51-M: UTMIO—%U—T>J—F4@EMs—J)L 5m
(UTM I /UTMVADERG MG CN50: FCNS U —X1/0I% 55 (72 \— 1)
— g 2 CN5s: FCNS U —X1/0 T340 5(R0 ) (—Hf)

O—FU—T>O—-FATZ 32 ICEMIE) CN73: D/ATIS/—%5 (3 ch BIRIS
CNOO: UTM T /UTMVIEBERIBS AT S 25w %54
CNot: UTMI O—%U—T> - SEHEMIBKT SAF v 5IR5
GMPOBX96:  TLUCwFD
TSUO3: EY—S1 v h DCHHE
CEV—FJi#4 | EMCIE®D : EN61326-1

*LED, BAFRTE., BBET 1 AT LA RBREDRFHRG, RIEOTEYOY MIEDT
WP RBRADNSYFRELIENNSHDET ., FHZTRESBBLNEZULET,

ZEeCc41n

& — X 1N

BBk
TM700 O
(@) @
NLD. CERRE. A0 . N
BRIZL R R R T3 DEAEL A5 ITAX
\ [1>5—T1+AR \
X1 EBNW) = 21 x L2 (Nm)x EEREEE (rpm) /60 E | BA#R:S/F. USB |
%2 UTMVIEO—9U—T>0—9ATS 3 2Bl TE E A, L TR L DERELHRICEINRIAE
BRFITD MLOEBORIERERDET. [D3v. [ D/AOS/\—FEBEEH (3 ch) |

(1Em) (falm)
- .
UNIPULSE TM700:%6 5
E )RV YL
JGRILIRE N
1.6 ~ 3.2 mm
g
< D o o) | ‘Q
L 96 1 18] 120 | 91 i b €
= B e =] - ~
- %
BEfT : mm =]
DTC2 : TM700M4 —X (ACEEAT) =
i T [T [l i;:
- 3 25 R il
ik 5 2
120 143 2m

24



&—X U ZEMWLN

KU ZTE T WLN

c41n

N
\/
\

H

&—XLUNT

H
5
&
2]
~
o
&
\4
=
\I
Q

' /BeEH/TH/1NC— 4

=

25

I TM500 NLOERE=S

CE€ By RIHS2
S LI RA—5

o AEICHT D NLOEEIERTERRX
o KXRMOE:, BB 7TV —> 3> (CHEE
0 ET—IREMBESDH— RICRFEITBENTEDS
F—AICSVIERICRIEICEIR TS, Excel RE THBICIREDIAE
o UTMI/UTMV &EDiERT — T IV =GR
o EEEFEAUTMI/UTMVIC44ETIEE
(O—FYU—TI>O0-4FAT> 3> (CHHEETEEX)

XUTMVIFO—FU—T> - AT 3> =B TETEBA.
B REITD MLOBBDRERRERDET,

96

BE (REE) ENVOOBGEZAE, I>O—FAT> 3> (CHE

7FOUE NLOREEAN -5~+5V AHADE—FR:1MQ LE
HEE FFIERRIE:0.02% FS*1 digit
EORUZTM:0.2 mV/C RTT A
4> RUD :0.01%/C LA
FFOIT IS 0—/{R T+ JL% (-6 dB/oct.) 30.100.300. 1 k Hz&L D3R
A/DZEHER S 14000021/
S3fREE: 24 bit (J{1FU) 5 VITH L THI1/30000
TFIOVEZSED ANBERDIEL(FZR MRA > bA)
JULZAS WAANNEREEL: 50 kHz
(A=T>aL0%) WEHD> NMEE:#) 1000000
Frap ForEg 3.54>FTFTHS—LCDEZ21—)L
IR B FFOOREG Y F) I UREIC L DRTE
YHAERTENES : NOVRAM(TEFEIERAM)
TOMBEM: UFOLBMCED) (W IT7y TENIZC-MOS RAM
SHEMES SHEBEDES (15:)

TR—)L RHIE (T8, 2241) /A —)(—0O— R/RELEHE AIER T/
CPUIERENME/HEIER ./ ZAIER /SDAEY—H— RIER

SEBANIES (1253)
WET S0/ BAfERREHERS,HERT /R RS,
Uty bW OS5A NIRRT /5y F) VRIS IE /D — Otk

A2H—J1AX | RS-232CA>HF—T1TA R

*T>3> SDC:SDA— RXOw (1 MByte THIBOKRARF AIAE. SDHC. SDXCIZIEAIIE)
DREW/BHBEORE Gl AERE. HIERL > hOBBMREN T4
—RRIERE DC 24 V (£15%)
7 W typ.
43 E St SREERRE -10 ~ +40C RFERE -20 ~ +60C
SRRE:85% RH LUF (FARaT)
SMETE 96(W)x96(H)x117.3(D) mm (E2#EET)
= #9 1.0 kg
B BRIRERBAIE <« v e iaiiees 1 BMEBALE I IR v vvvreernnnnreerannneein 1
UTMI/UTMVEERS — )L 2 m - -1 UTMIO—-4U—-I>I-9#6As—T2m---1
SD#— K1 GByte(SDCAT S 3 MH&#kH) - -1
EIEE) DTC1: TM500/4 — 2 (ACEBIEY)
SD1G: SDH— K 1 GByte
SD2G: SDH— K 2 GByte
CA81-232X: miniDIN-D-Sub9p Z0X4—2JL 1.5 m
CATM21-M: UTMI/UTMVIE#AS — )L 2 m
CATM51-M: UTMI/UTMVEE#AS — )L 5 m

CATM(R)21-M: UTMIO—4U—T>O—EEAS—TIL 2 m
CATM(R)51-M:  UTMIO—-%YU—I>I—4#GEHAT—JIL 5m

CN52: FCNSU—X1/003104 (7)\—11)

CN57: FCNS/U—X1/0030% (84050) (1)

CN60: RS-232CAFLDINGp RIS

CN90: UTMIL/UTMVIBGRSK T S F v o070

CN91: UTMI O—%YU—T>O—FEGEAKKI SAF v o105
GMP96x96: mVNICE S

TSUO3: EY—>1=w b DCHH#

CEX—F>Jil& | EMCIER:EN61326-1

m EARGI T — ; -
*LED, BAFRE. MRT+ X TLAREDORFHEE, BEOTEOOY N> T
s MR ERD\SYENE L BN S 0ET. T TRESRANNELET,
I- e ey 10
TM500 O
. —_—
uTMI
| @535 @ @
>3
OEAREE @SbAh—RROv k
£S5 | H-FROvk
LS 24
e %0 (1 GBytesi— RIB)
(IEm)
K
UniPuLME TMS500 5
= =1 © L
| \
. - 3 IV HY hEE |
3 JERIVIRE °
1.6 ~3.2mm
| 1 = °
| R 4
%6 | 18 \ 9244
| 1
DTC1 : TM500A4 —X (ACEIEST)
: I [ i
GE
120 136 - - 2m

BT : mm




I ™™M201

I LI A—5

o UTMI/UTMVHA (ML, EERERE. #77%) D

BRI bE/ VO TEZSY — RUMRIETIAE
(USBHERY D h=BER)

o JSTHhDORKAE - &/IME - FIERFRR

o BT —%ECSVIER CTRTF

o UTMII/UTMV(CERZHHATIAE

o UTMII/UTMV & Do — T IL
IV EniERT —JILEARE

XBH (W) = 2nx LT (Nm) x BERERE (rpm)/ 60

m R4 o

=
TM201
UTMI/UTMVA
=t

B

UTMI/UTMV

V3> l UTMI/UTMV
NB0DFT—SZZE
BT —5%
CSVIZRTRTF

USBA 245 —TJITAR =5 - AR TOFAICRHE.

AET —5 D PC ADEGANE S

Tt &

UTMT/UTMV
A>9-J142R

- MLVOREBEAN
ES A& -5~ +5V AAAYE-F>R:1MQ UL
= JEBHRME : 0.02% FS+1 digit LA
FORUI K : 0.2 mV/CRTI A
4> RUT K~ 1 0.01%/C A
7FOUT4VE LRO—/(RT 4D 1 kHz BIE
FEHIT IS OISR T« L% fc =3, 30, 300 Hz, OFF (RRIE(C & DERAT)
F—AHAL— ~RE :300E/%
SRAE: 24 bit (J{1F1) 5 VARICH LT 1/30000

EEREER) ULZAN (A—=T > ILIHAA)
BAANEERRE UTMI/UTMVS U —XOEABIREICHETD
BNANEEREE 15.10.5.3.2 rpm& DR * ) ULZAL— h4) ULREF
60.40.20.12.8 rpmd& DR * /UL L — b1/ ULREF
/MR ULRIE 50 us
[EIFEERL BEBEESAN (XA FRIEL) AT >ILU57=EHE (Ic = £ 10 mA)

-UTM I /UTMVFSFE) IR
BIREE DC 24 V (UTMI/UTMV 18)

FORED LED () : B/ 7 5 — LR &
LED () : UTMI/UTMVAREHMARE
1>59-J142| USB
— AR EREE AC 100 ~ 240 V (+10% - 15%) (71U —EJE50/60 Hz)
* [HBACT S 7 5 1E Rk
HEEH 4 W typ. (ACT75T5)
[:dESLS fEFLRRE:0 ~ +40C {&FEE: 10 ~ +60°C
JEEE:80% RH LUF (#5&AA])
SMETE 50(W)x23(H)x80(D) mm (BEHEFT)
S # 120 g
fiB& TY RTYTIAR v 1 UTMI/UTMVIERRS — L 2 m - 1

TM2015AACTS TS 1.8 m - 1 miniUSB-/{YJ>USBS—JJL 1.8 m - 1

TM201 AC ADAPTER:
TM201 AC PIN EU:

BIFEmR CA81-USB: USBS —JL(A-miniB& 1) 1.8 m(I@BRmERL)
CATM21-M: UTMI/UTMVIERRS —TIL 2 m(dBRER L)
CATM51-M: UTMI/UTMVEERS — )L 5 m
CN90: UTM I /UTMVIESARSK T SR F v U105

ACTH T4 (ARACE>)
3ZHFAC PIN (BRiIEILT)

CEX-F>ia

+EMCHE:EN61326-1

(EXHHER) - ZRMUEEN62311
LA
= =
UNIPULYE P
TM201 ronaue uovron [
[e—) 2 §

AL mm

USBERY I K~ (JU=YThH)

® TM201,TM400,TM700,TM301,TM320,.TM380.TC80 USB -f > —J T -1 R (CHHI&
e UTMII/UTMI/UTMV OF —=5%UTILF A ©AFRR HEBER BT —5 D CSV AR FR EN'ATRE (UTMIT (F TM320. TM380, TC80 D)

TM201RUSBERAY J b

h-vie [ ovh

TR o

ol
“

TURN 0 Uyl
i ol
i ez

-10000

I

HH
g 50) 0
LA HBF =5

@ Torgque

LR
25000

Speed
TR Fower
Lsb, 1000
A0-7

T1 m@n

LFR
3000

#ELMH

TER
-3000 A8-h Abvd

UniPULY: & 50 s

SRV I MEEHR—LR-DLDFIT>O-RTEFET,

m RRZERGE

R DFRROT —YEYS(CEY DRENTIHE

ORTE—R
/=L RERGHORE ERR
fERE BECRTF UK ZRR

QKME/E— R

B3 [X5— K] R =0y 0% BELULEHKBDOT—5ZEA

T EROBEZGRL. [AhyT ] RYZZIVUYITDEELE

R—JLR KU (TM301. TM320. TM700) : 7/R—)L REFTRCT —FHUA

LA RUAX: TFURUA (0~ 99), hUHFT—4 (MUY, BERRE. )5)
LAJL (£99999). XO—T (A5 LMD, IIBEFAD. M)
BORL (RIZEGE BE MJAFTS)
X NLVOEZHICL D THEENEDDEY. &Y I MONLT2THRIZE0.

m H—Y)L
2ARDA-YVILVEER[CEEH L. 8T —FDBELED ZRR

m #iKF R (TM201, TM301, TM320. TM380. TM400. TC80)
RO EILATRR

EEMNLN

i

& =X 1N

ZEEl I WLN

=X

cc4dln

\
\

.Pi

& — XN

CH/EEH/TH/ UL -4

26



UCM/UCS/UCD Av o U>%

B hyFu>soeE

&—XCoNUNZEIMWLN

UTMII/UTM I (FRIEE (CHER T D ML ZRESDA ML 2T —ZTAELTVET.

CER(F. RUNMSOFEENUERBRICHEEZRFUICKVLDICHFENTVLEITA
BRIGAS A MMIEPSZVIVEE(GHECREZSZ D ENDH, MEHZEZZI TS
ARTY 2D OFBNREBOER., BELRLZEZ5LET.

cC
- NLZBOE S UTMIT/UTM I 8, RUBHEOSMOEERMN— T 30N RETIHIRE
E [CRZENTNOECROEE. RALE, I RILABEDBTILIEDET,
& TNSOBZLZRINT BT [CUER) C— YR HY TUSTTE,
-
< BENOABERUTMI/UTMI OFEEE DY TUS I OBREC L > TELLETDT
N BETBHY TSI EEE UG ICMERNAUE LR BIEaN BN ET,
\
N <BERBS TR > —~
 — ; -
: e §— e L
N fRlERE RARE I>RILA
l
\/
h W iR R Uishy U S
s
i KEEEE URWTERTIBAEOUTMII/UTMI (B LAY TUS T E LT, TAFAT QIR—SORFCHRTRUTHEDET) &
% HBLUTWET,
e AHRIDBH N\ DEUTER S % BRI A Tl LIS (> TH D, MW onm<, EE/\SYRERIFT. TANT>/(— 13

JeD [CHRENZ IR U R LA — R IR EEAESNET .
LA TDORYTIIMERTERVMGEICIES 2 IINT« ROFIATOHYTUL I FERLTEEWN. dTINFTA ROTA4T

g PRUY N A T EE(CERERTDE. BOYEN) (R THIFSNTIREERIDIEHEDHIRBNAREL. REDEES. Hik
§ BRICKD>TUTMII/UTM I XohY TUSIHEE - BiEg 2 2B DET,
2
N
G A [
3 I ®ECDNT
-
t\’t HYTU D (HMERAITBIENCEDE CGEEL TSRSV, #EITIHEAEDEICDVNTIETFRORESSBLIES,
dn | S>on*| #T02 | USyk | AWEE | » .
1220 ILF2IILhvITU>D
dA (¢} O X X X %2 ATIWILFSTILAhyTUH
So L o o= % % < %3 BEHNEET BEARMRICTANY TUSIRERTEN. USy ke
- — — ST EEBEDETEALT a0,
I X X AN ©) 5| oxa EpEEETIEAOH. CORHIADETEALTIREN,
USwh % o « % EELANES. COEBADETHERLANT a0,
” 1 KSROCEBANS LAY TUSIDRSA S DEESNERE CHE%E
AIE L X X x5 X xS 5z3EaNB0ET.

I UTMII/UTMI BB TOHY TU ST DENS

N <HEBF DD TU > OB (UCM/UCS)> — -

\ UTMII/UTM I itz T 55+ T D7y ) > TDRIVES Drivefl __UTM__~Load#l

< RULOADRID#EBELET. ETENY TSI OmAlE s

5 RPUSHTEXTOETH, BEEED AL RIONEHIC // \Y

= RPUZDERELTVBIEE, BROOATUSIFRETT. AN <

@T UTMII/UTM T DEARE O LD [CRED LT >R ET < ‘ susy  FLEIT

- EONCEELTIRE,

B SERRBIORIC. UTMI/UTM DA% Y T U TEEL. BERRE CERE CEES $RASUTMI/UTM IO ML HZEEH
BINCRB LD TSRS NIEET> TS,

27



<E@RZEEYTDHADHYTY S ITDEGIF (UCD) >

I>O-FAT2 a2 %#2ERATHERE UTMI/UTMI OEFZEEL TEATDRE. FTILT« X911 TREDRLERA
OWMAZEHEIT DAY TUIZRWTERL T ZEW, EREEEUIRETS > IILT « RO TDHYy TV I=ERLU
BWTLIEEW, KERMBORADE(CEDD, BERENELCDDHEST . UTMII/UTM I AADHFGHDE T POBIEDRRE L7
DET,

&—X U ZEMWLN

FINT A RO
hyTV>o

/

Drivefl UtTMm Loadfl -
5
5]
b7|_\
3
N
BEERAEE |
Q

B =275 MC ko TEU BREREICDNT
w"A - RO BDIRETHY U I RIBHRITDE. UTMI/UTMI O (CEIFE—X> MOSIIHO D E T, BIEEICEBENEC DR E.
RERBDT, HYTUTDHBRERANTH D TCH., UTMI/UTMIBUTIFED SR T SA A MITEI RTINS RRDBLDIC E
LTSV, FEEHULEE—IDOFTOEICIY R @#HABOSZED) HEET 5SS, OEERICIRENFELE T IIHEED f‘
A —AEICIEUFITBNBEE (RSANMIE) "EEITIHENHEDFET, XS MIETATEMBICEBENECDRRAICERD H\*
F9, I>RILAZHBTEIHYVIIUIEBETDEEEIC. BHABMICHNDIHNHEMBICEFETINE DN, BrICHERL ;
TLREW, 5
Y
|
Q

I sEEEG cOFERIBOES
UTMII/UTMI &R EEE CERT 3548, HXALORAREH(CEE/S>OXORBREHETT ., OER/\S >IN ENTUVRLVYREE
THZEROEIED E, HIRICED UTMII/UTMI AKKRENEREIRE UIKIE I DI5ENH DX T, B4 (CEEmREZ _EIFRNS
IS ZEEBIEUDDIEELEEZTO> TSV, BREEG CERTIBAICEFT—BR LI TEHBNEULET,

B zir=E

c AERZEETE URRWEE (. AT APy T D&M ITER URNWT S0,
UTMIT/UTM I ARAD B SN T, BIFHNIKIER ERBDABEC DR B RIEEENSH D E T,

cATINT Ao ROFA TRy NIATDHY FU D%, EFREEE L TLVR UTMIT/UTM I O ([CEF I RNT K 20,
HIRARAE U CTFESOBERNE DB LIED TR ENHDET,

- Load fIICUZw ROy T U IZEUSF BIHEICIE. EREEEERTY Drive AIICHTILHY TU S JZEUFIFTIIZEN,
- EREEETZHBEICIE. mRICHTILOYTUSIZEBUGIF T RS0,

o
o
=
B
=
o
<
4
c
\/
\\i

E& Load il Drive il
= niE A DAL DR
BELECES 00k 270
BEEYT 25HE 2T 2T
g
|
4
0 BIRAERR S
Xk
UCM15-3+5G g
L»H%‘@ffj(G:jA\M:XGJI/) "
' i
D1+D2 BeOEHNEL. DEITEIHYIU I .
BEEOA(PL5,. p19,. $p25, - - +) P35(CHBEHLUTHDET, o
ESH4(M: ERJL.S: >3—k.D:4TJ)L)

28



c
—
< W
: N hyTusomak
ﬁ
T
=
N
Y
|
\b
c
—
<
=
ﬁ
T
:\‘ UTMII /UTMI [CB&IDhY T U IETFRICRUE U,
5‘4 UTMI-10000Nm. UTMII-10000Nm RUF—EBIA TDAYTU T DEHE L TIE, EHEZREBLUEFCTHEHKRIZE0N.
'
uTMI/
5 UTMIT/UTMT UTI‘;m]IT/(;JgMV ﬁwilﬁ)ﬁ‘/) H?N';)W Y TS SEE (mm)
(mm)
4|5|6|8|10|11|12|14|15|16|18|19|20|22|24|25|28|30|32|35|38|40|42|45|48|50|55|60|65|70|75|80 |85 |90
5 UCM15 11 "|m|m|m
M UCSs15 0.5 [ BN BN BN |
J i son s | a1 | [alalals
l %m%;gzmm 5 UCS19 0.8 LA B
v H_'m]\l/l%lz"fm UCM25 4 (B RE BN |
I UTMI-0.2Nm ucs25 2.3 u|mn|m
3 ucDb15 0.6 Ala[a]a
- ucD19 1.5 A
= 3|4|5|6|8(10(11(12|14|15|16|18|19|20|22|24|25|28|30|32|35|38|40|42|45|48|50|55|60|65|70|75|80 85|90
O ucmi19 2.1 LI BB
3 ucm2s 4 LI LB AL L]
| UCS25 2.3 L AL LB AL L]
¥ UCM30 6.3 L L LB AL L]
UCSs30 3.3 LA L L LA
UCM34 8 [ AL L R AL R ]
ﬂm‘ﬁ‘:g;ém UCS34 5.5 [EE R BN BE B B 1
- UBT}H‘,}‘O}EN:‘T s UCM39 13.5 = nn|m
. UTMV-1Nm UCS39 7 LA B
=1 UTMIL -2Nm UCM44 18 aln|m|m|m
23 ucD25 3 A|a|a|aala
Bl ucb27 3.3 A
= ucD34 6.3 Ala
& ucD39 12 N
& UCD44 15 a
N 3|4|5|6|8|10|1112[14|15]|16|18|19]20|22|24 |25|28|30|32|35|38|40|42 |45 |48 |50|55 |60 |65|70|75 |80 |85 |90
= ucM39 13.5 . "mnm "=
/
N i bovss |35 e alalala]a]
- UTMV-5Nm 12
UM 1oNm ucb39 12 A A A A A A
UTMV-10Nm UCD44 15 A
uCcDs6 37.5 N
3|4|5|6|8|10[11|12|14|15|16|18|19|20|22|24|25|28|30|32|35|38|40 |42 |45|48|50|55|60|65|70|75|80 |85 |90
UCM56 35 [N BN BN BN BN |
UTMIL20Nm 20 UCM65B 80 eleejeje|ee|e]e|0O|O|0O]O
UTMI-20Nm uCD56 37.5 A|A|A|A|A|A|A|A|A|A|A
UCD65B 80 A A A A A A A A AN INIANAAN
3|4|5|6|8|10[11|12|14|15|16|18|19|20|22|24|25|28|30|32|35|38|40 |42 |45|48|50|55|60|65|70|75|80 |85 |90
UTMII-S0Nm [ ucMess | 80 olejejejejele]e|e 00|00
‘ GTv-s6um ‘ 2 [Tucoese | 8o Alalalalalalalalala]a]a]a
3|/4|5|6|8[10(11(12(14(15|16|18|19|20|22|24|25(28|30(32|35|38|40|42|45|48|50|55|60(65|70|75|80 (85|90
‘ UTMII-100Nm ‘ \ ucmsoB \ 140 /e 000 00 0|0 0 0 e O O|O|O
Thiv- 100N % [ ucosos | 140 alalalafafafafalalafafalafala]a
3|4|5|6|8|10[11|12|14|15|16|18|19|20|22|24|25|28|30|32|35|38|40 |42 |45|48|50|55|60|65|70|75|80 |85 |90
‘ Tom 200 ‘ - [ ucmoo [ 250 elejejeje|e|e|e|e|0|0|0|0|O]O
~200Nm | ucpsoe | 250 Ala|a|aa|aalalala]a]alala]a
Ny 3|4|5|6|8|10[11]12]|14|15]16]18|19|20|22 |24 |25 |28|30|32|35|38|40|42 |45 |48 |50 |55|60|65|70|75|80 |85 |90
I UTMII-500Nm [ ucmizss | 613 eleejejee|e|0|0|0|O|O
N} - S00Nm 40 [Tucoizse | i3 alalalalalalalalalala]n
= 3|4|5|6|8|10[11|12|14|15|16|18|19|20|22|24|25|28|30|32|35|38|40 |42 |45|48|50|55|60|65|70|75|80 |85 |90
i~ UTMII-1000Nm [ ucmisss [ 1197 elelefefee|e[0O]0|0]O
<k Thav- 0000 60 [Tucmaoos | 3200 o/o|o|o|oe]e
ﬁ 3|4|5|6|8(10(11(12|14|15|16|18|19|20(22|24|25|28|30|32|35|38|40|42|45|48|50|55|60|65|70|75|80 85|90
EE? ‘ UM 20008 ‘ 70 ‘ UCM200B ‘ 3200 o(o(o|o|o|0|e
;;; 3|4|5|6|8|10[11]12]14|15]16]18|19|20|22 |24 |25 |28|30|32|35|38|40|42 |45 |48 |50|55|60|65|70|75|80 |85 |90
~ UTMII-5000Nm
UTMI-5000Nm 90 UCM260 6880 e o 0
= ‘ UTMV-5000Nm ‘ ‘ ‘
[
R ILSATHYTUD O AT HYTUT (OTYPE II) ATTINFT A RIFATHyTUT (ATYPE I)

29



c
—
=

B A =
|1}
st AR TEAE MILD i EIRERE BEE—A> REOBIME HFEmD HFEmA HBEIYRILA 2 #
(mm) (Nm) (rpm) (kgm?2) (Nm/rad) (mm) (°) (mm) (g) -
M1 . . -7 =
ucM1S 6 L1 42000 2.7x10 43 0.15 15 £0.2 8 <
ucs15 0.5 2.0x107 25 7 O
ucM19 2.1 8.4x1077 88 14
8 33000 0.15 1.5 £0.2 %
ucs19 0.8 6.2x107 63 12 |
ucMm25s 4 3.0x106 170 28
12 25000 0.15 1.5 £0.2 o
ucs25 2.3 2.3x106 125 25
-6
UCM30 s 6.3 21000 6.9x10 220 0.20 is 103 45
uCcs30 3.3 5.5%106 160 39
-5
UCM34 1 8 18000 1.3x10 390 0.20 is 103 65
uCcs34 5.5 1.0x10°5 350 62
ucM39 13.5 2.7x10°5 520 98
20 16000 0.20 1.5 £0.3
ucs39 7 2.1x105 440 85 c
ucM44 22 18 14000 4.2x10°5 640 0.20 1.5 £0.3 136 =
UCMSs6 28 35 11000 1.4x104 1500 0.20 1.5 £0.3 276 <
=
BT TYPE AR EE LD EEOinEE BHEE—A> RU DRI BRI iy El
= (mm) (Nm) (rpm) (kgm?) (Nm/rad) (mm) (9) i
I 2.44x104 6.50x10% 0.53 -
UCM65B 35 80 10000 0.02 1.0 £0.46
I 4.01x10 8.70x104 0.68 =
1 7.25x104 1.26x105 0.98 N\
B B +0.
UCM80B I 45 140 10000 T 15x103 L 57x105 0.02 1.0 0.58 125 J
1 1.43x10°3 2.17x105 1.57
. . +0. J
UCM90B I 50 250 10000 2 19%103 5 70105 0.02 1.0 0.64 Lot 4
UCM125B ! 65 613 10000 0.76x10°2 0.67x10° 0.02 1.0 £0.9 4.64
I 1.26x10-2 0.94x106 ) ) ) 5.91
UCM155B ! 80 1197 8000 2.20x10°2 1.52x106 0.02 1.0 £1.1 8.4
I 3.59x102 2.05x106 ) ) ) 10.8
UCM200B 1 20 3200 8000 7.10x102 3.13x106 0.02 1.0 +£1.47 15.1
c
A BRABE EIE LD o ELTRE IS BHEE—A> RU OB BhAEEHELL BEal=] HEI>RITLA =2 —
(mm) (Nm) (rpm) (kgm?2) (Nm/rad) (N/mm) (°) (mm) (kg) m
UCM260 90 6880 3400 2.49x101 1.078x107 612 1 +£0.7 35.3 \J
N
R ERAETE E& LD EeOInEE BHEE-—A> RUDEIME wWSEIFRES AR HEI>RITLA s N
- (mm) (Nm) (rpm) (kgm?) (Nm/rad) (N/mm) ) (mm) (9 \
ucD15 6 0.6 42000 3.0x107 100 0.10 1.4 £0.2 9.4 o
ucp19 8 1.5 33000 8.8x10°7 300 0.12 2.0 £0.2 17 -
ucD25 12 3 25000 3.4x106 1000 0.15 2.0 £0.3 35 =
ucp27 14 3.3 23000 4.4x106 1400 0.15 2.0 0.4 39 N
uCcD34 16 6.3 18000 1.3x10°5 2500 0.20 2.0 £0.5 75 w
ucD39 20 12 16000 2.9x10°5 4700 0.25 2.0 £0.5 123 |
ucD44 22 15 14000 4.7x10°5 6400 0.25 2.0 £0.6 156 @
UCD56 28 37.5 11000 1.7x104 12000 0.30 2.0 £0.7 340
m TYPE BRI E TEAE MLD RS EERERE BEE—A> e o%s] i3 HFEmD HEmA HEI>RILA &
(mm) (Nm) (rpm) (kgm?2) (Nm/rad) (mm) (°) (mm) (kg)
1 3.60x10 4.20x104 0.7
. . +0.
uCD65B I 35 80 10000 S 17107 = 10x107 0.2 1.0 0.92 0.65
1 1.04x10°3 7.50x10% 1.28
4 . N +1.
uCD80B I 45 140 10000 L a7x103 8.60%107 0.23 1.0 1.15 Tee
UCD90B L 50 250 10000 2.11x10°3 1.56x10° 0.3 1.0 +1.27 2.09
I 2.86x103 1.89%105 ) ) ) 2.42
1 1.25x10-2 0.55x106 6.8
D125B 1 1 . 1. £1.
uCD125 I 65 613 0000 L 7ex102 0.79%106 0.59 0 8 789
L1
I 9MizsTiE UCM15 ~ 56, UCS15 ~ 39
w
ﬁiﬁ jje
@1 1@
o~
| i S T Ry~
L L BT 0 mm
S UTMIT/UTM T /UTMV ) RURDAT ML
AEL (Nm) itk A L w F G M D1*D2 (Nm) .
UCM15 23
0.05, 0.1, 0.2 1 . 2.1 M1. 5, 4%5, 5¥5, 5* 2
5,0.1, 0 UcS1s 5 6.5 18 5 5 6 | 3*5,4%5, 5*5, 5%6 0.25 |
0.05,0.1,0.2,0.5, 1, 2 UCM19 1o 25 26 265 65 2 4%5, 4¥8, 5*5, 5%6, 5*8, 6*8, 8*8 0.5 \d
0.05, 0.1, 0.2 UCcs19 ) 20 ) ) 4%5, 5%5, 5%6, 5*8 ) <
UCM25 32 -
0.05,0.1,0.2,0.5, 1, 2 UCSas 25 9.5 > 3.25 9 M2.5 | 5%8,5%10, 5%11, 5¥12, 6*8, 8*8, 8*10, 8*11, 8*12 1 &
i
05,1,2 UCM30 | 34 11 36 4 11 M3 | 8+8, 810, 8*11, 8*12, 8+14, 8*15 15 -
UCs30 30 H
UCM34 38 au
05,1,2 34 12 4 12.25 M3 8+*8, 8*10, 8*11, 8*%12, 8*14, 8*15, 8*16 1.5 ki
uCcs34 35 e
8*16, 8*18, 8*19, 8*20, 10%12, 12%12, 12*14, 12*15 =
0.5, 1,2,510 ucmss 39 15.5 8 4.5 14.5 M4 12*16, 12¥19, 1220 2.5 H
05,1,2 UCs39 40 8*16, 8*18, 8*19, 8*20 ™
0.5,1,2,5,10 UCM44 44 15 48 4.75 16 M4 8*16, 8*18, 8*19, 8*20, 8*22, 12*12, 12*14, 12*16, 12*19 2.5 :
12¥12, 12%14, 12*15, 12%16, 12%18, 12*19, 12%20, 19*20
5,10, 20 UCMs6 56 19.5 60 5.5 20 M5 20420 20%22, 2024, 20+25, 2028 7

SE AR O R B (Zh6IB L TUh7TY .

30



cC
=
=
E "/, S.
B W sMsHE  UCM65B. 80B. 90B
&
va
N L
NS m TYPEI
S S
%
| T
\D
o
sy
e
< w| <
% 8 9
C 2
5 B
=
=
=]
&
7
F
N m TYPEIL
%
\
'
a
Ry
%
g <
g - 8
&
c [
.
-
J
SJ BT : mm
\
£
-
L
N SSUTMI/UTM I /UTMV - " Ut N
O BEL > (Nm) idEao TYPE A E P L S T J G M D1*D2 (Nm)
% 1420
| 15%20
16*20
Ay 18*%20
I 17.5 19*%20
~$20:M8 20%20 M8:34.3
20, 50 UCM65B 65 46 36 54.5 27.25 25.5 3.5 X 20%22 e
$22~:M6 20%24 M6:13.7
E 20%*25
p 20*28
r_‘fﬂ I - 20%30
25 20*32
Rﬁ 20*35
~ 15%25
ha 16*25
z 18*25
2
19%*25
\'L 20*25
- 1 22*25
*
N 100 uUCM808B 80 59 46 67.5 33.75 | 20.5 32 3.5 ~$28:M10 ;;*;g M10:67.6
O - : : : #30~:M8 | 52050 M8:34.3
25*30
25%32
25*35
25*38
I — 25*%40
25%42
25*%45
19%30
20%30
22*30
24*30
I 28 25*30
28*30
~¢35:M10 | 30*30 M10:67.6
200 UCM90B 90 | 64 | 51 77 38.5 36.5 4 5 35miMs 30%32 M8oaa s
30*35
30%*38
30%40
I _ 30%42
30*45
30*48
g 30%50
L TRMEDIEE A EE 6B LUh7 T,
F
=
2
=
~
3
it
b
S~
3
5

31



c
=
-, > =
W SMestE  UCM125B. 155B, 200B =
|1}
48
Hi
m TYPEI L 7
S S <
or. 7. uv 2x4-M i
‘ ‘ L | J l
= ,i, P \D
¢ C; ul I 1 1
o [ H IF&-G-
Dg I I I ! !
ol & [ i w| <
< et et et 11| Rl —® B
i [ I
= Lo i
. i -
< Wl -
S 11 =
! =
L
J l l J B
G i
-
m TYPEI L S
s ) s 2x4-M N
Q R ‘ U v %
J
T i Q
|
RN
a | | |
[ﬁ I I |
[8) E | | | <
- e e e B | - 9
% [ i c
= [ | 4
L 1 m
eSS I N
L dn I
7;, BT : mm \
J | \
'S H
-
Z
SBUTMIT/UTM T /UTMY ) U ML <
AL (N mx |TYPE|A |E|Cc|P|L|s |T|Q|R|IU|V|J|G|M D1*D2 e 3
N3
30%40, 32%40, 35%40, 38+40 |
I 82 34 20%40, 40%42, 40%45 @
500 UCM1258 125182 |66 |122| 61 — 11 |19 |19 | 11 |57 | 8 |M10 67.6
I B B 40*48, 40%50, 40%55, 40%60
40%65
40%60, 42*60, 4560, 48*60
1000 ! 104 “ 50%60, 55%60, 60%60
UCM1558 155 1104 | 86 | 141 |70.5 —12.5] 22 | 22 [12.5/66 | 9 | M12 118
i - - 60%65, 60%70, 60*75, 60*80
60%60, 60%65, 60%70, 60*75
60%80, 60%85, 60%90, 65*70
1000, 2000 UCM200B | T |200|138(138(125|168| 84 |48 | 15 | 26 | 26 | 15 | 78 |12 | M14 | 70+70. 70+75. 70+80, 70*85 186
70%90
EREEORE T EHEE 6B LT T,
P
W sMETE  UCM260
m Bft737%
L
(LL)
L1 L1
SR UTMA @
L2 L3 =ni......]
- bist 2 o) 3
=Nl © e
i 5 =
/ |
— < i =
< T i )
B3 IIHL B4 =8l |
Zgi )
HE— : - ) S
L RhDES(E. HYTUSTOHHIETT ., =
3
B1 B2 D1 B : mm i
~
E>OR :
S UTMIT/UTM T /UTMV y AEFY S U—MRILN | I5ZEZTIRILE au
AR (Nm) B A | A1 L 1| 2| s L o Bz 5T s D1*D2 N
5000 ucM260 | 262 | 166 | 223 | 100 | 39 | 39 | 23 M20 M20 M10 | M10 | 9080, 90*85, 90*90 ~
3B
EREOR BT AFSEENTT, o

32



[
=
Z "/, N
= W 4MEEsH%E  UCD15 ~ 56
]
&
- w
F
N}
N
|
Q
[
=
=
= XBUTMIT/UTM T /UTMY - RGO LD
- WEL>S (Nm) o A - w F 6 M p1+b2 (Nm)
e 0.05,0.1, 0.2 ucbis | 15 75 218 2.1 5 M2 | 3*5, 4%5, 5%5, 5%6 0.45
- 0.05,0.1, 0.2 UcD19 | 19 9.2 25.7 26 7 M2 | 5%8 05
7 0.05,0.1,02,05,1,2 ucD25 | 25 11 32.2 33 925 | M25 |58, 6%8,8%8, 8+10, 8+11, 8*12 1
g 0.05,0.1,02,05,1,2 ucb27 | 27 11 322 33 | 1025 | M2.5 | 8%14 1
. 0.05,0.1,0.2,05,1,2 UCD34 | 34 125 | 368 | 3.75 13 M3 | 815, 8+16 15
05,1,2,5,10 ucb39 | 39 155 | 46.6 45 14.5 M4 | 8718, 8¥19, 8¥20, 1012, 11¥12, 12712, 12*14, 12715 35
‘ 12416, 12*18, 12+19, 1220
Ny 0.5,1,2,5, 10 UCD44 24 155 46.6 45 17 M4 | 8%22, 12%22 3.5
12%20, 12+24, 12+25, 12+28, 14*20, 15+20, 16+20
0-5.1,2,5,10, 20 ucpse | 56 205 | 612 6 2 M5 | 18+20, 19%20, 20%20, 20422, 20%24, 20%25, 20%28 8
RIS TS A6 LT TT,
cC
—
m
\N|
N 2 —t3
8 SMiIs=  UCD65B. 80B. 90B
\
. m TYPEI L
- s s
Z
< ¢D1 T $D2
N — 2M
% | i —
: g
or L AN a s )
o
SN
o ] :
<
§ Y 3
T % o
- P
i~ il i
& RN
NS J G J
o
N L
m TYPEI -
\_1’ ¢D1 S S
f-
N o€ - PR
3 I /\ 1 - @
o (&Y
) o -
X
Q S|
P hu}
[
K
) i J
B : mm
J G J
SYEUTMIT/UTM I /UTMY \ RUmDHET ML
T, mst | TYPE | A | E P L s T 3 G M D1*D2 Fite
14%20, 15%20, 16+20, 18%20
1 29 ~ $20: 19%20, 20%20, 20+22, 20%24 ;
N 20, 50 UCD65B 65 | 46 | 36 | 66 | 33 255 | 15 | 3 520N 150e0s he:34.3
| I - 20%28, 20%30, 2032, 20*35
N 15%25, 16%25, 18+25, 19%25
> 1 34 ~ $28: 20%25, 22%25, 24%25, 25%25 :
= 100 uCD8oB 80 | 59 | 46 | 81 | 40.5 32 17 ¢3‘gi8;mé° 25%28, 25%30, 25+32, 25%35 mio:e7.6
< : :34.
~ I - 25%38, 25%40, 2542, 2545
=5 1 s 19¥30, 20%30, 22¥30, 24¥30
< 25%30, 28*30, 30%30, 30%32 )
e 200 UCD90B 9 | 64 | 51 | 94 | a7 36.5 | 21 ;;gf;m;o 30%35 mé%igﬁ
o " B 30%38, 30%40, 30%42, 30%45
30%48, 30%50
b
S~
- BRMEROHER AT E@JN6S IUh7TT,
[

33



I sMissTE  UCD125B

L
m TYPEI
s
R T u_v 2x4-M
. -
S
ol w
sg ® <e
]
4 oo S
Y | ¥
J G J
m TYPEID L s
R u_Vv
$D2 2x4-M
H PN
Yo
o
@
~ <
g % 3
s}
2 —
R EECEGE I
— 4
L BT : mm
Lol
SEUTMIT/UTM T /UTMV ) U LY
ARl (Nm) mx |TYPE|A|E|C|P|L|S|T|Q|R|U|V]|J|G|M D1*D2 (Nm)
30%40, 32%40, 35*40, 38*40
1 82 68 40%40, 40%42, 40%45
500 UCD125B 1251 82 | 66 |156| 78 —— 11 | 19 | 19 | 11 | 57 | 42 [M10 67.6
I _ B 40%48, 40*50, 40*55, 40*60
40%65

EAMEOHERETEHFBERh6SLTh7TY .

=X U TEIMWNLN

E<XoNUNTEITWLN

c41n

N
\/
U

H

&—XGUNT

)
5]
=
2t
&L
o
e
U
Z
\l
Q

B/ T/ C— 4

o

TH/EE

34



&—XCoNUNZEIMWLN

KGN ZE T WLN

c41n

N
\/
\

2

&— X &N

I
K
&
b2
~
&
€
N}
(-
\I
A\

O/ EEH/TH/NNC—4

35

UCSP hwvJU>4

N B CHBITEBI D IILTARI Y TUSD

TS ERANIL NERAITTEITTHEI TEZWECR O TH D EKEDHI(CHD
UTMII/UTM ISR ESS RO (T - o U2 BIEICITR &R T .

B E A EICEN S TBIFE CE DO BT - A ULICKDZZRT S A AT
DYRTZ2ERLFET .

ERIEDIZED MDA —F7ZEI FIEPO IR —RTREDIRVRIE S RDIZHE
[CRETY.

HROh L A0 3E i b 2 U

1

BRENRE RITENT SR BRENSE
Drive {8l Ut Load {2l

o

U EREE (A

UCSPAY U DEREEEERRE (20000 rpmEm<. UTMII/UTMI Z#RAETEII CENTEET,
* BIE/\S > RDAEFIHBETT,

I BEsE

By T DDOEESERIUSTEAARIL NEEDHTT .
20 ~ 200 Nmxfishy FU T ThHNIEE ~ 6 R TEENTEET,

0 BB

F MBS T (M AS)L)
D1 (UTMAI) »D2 (34 851)
TARDIAT(S: 2> D)L)

HmES

e —h51T

B hyZuromEax

urM T | HE nYJULT | B LY DYTUSIEE (mm)
JUTMV (Nm) (mm) B (Nm)
3]4]5[6]s][10]11]12][14]15]16]18]19][20]22]24]25]28]30]32]35]38]40[42]45]48]50]55[60]65[70]7580[85 90 95 [100
20 20 UCSP04S 39.2 ® o o o 0o (0o 0 o o o
50 20 UCSP10S 98 o O 0 0 (0 0 O o O o o o o
100 25 UCSP18S 176 | O | 0 (0 0 o O o o o 0o 0 o
200 30 UCSP25S 245 o o o 0o 0o 0 0 o o o o
500 40 | UCsPo3s | 930 olo|olo|olo|o|olololo]o]o]o
1000 60 | UCSP230S | 1700 olo|olololo|o|ololo]o
2000 70 | UCSP360S | 2980 olo|ololololo|ololo]o
5000 90 | UCSP850S | 7530 ololo|olo]o|o]o]o

®Typel : 7—/\Ov M (UTMZEUS 1 B@EEH D) OType2 : \D—OvoREI(EmER0)
*10000 NmABZHRLTHENETY,



c
—
<
B A =
|1}
il
TYPE1 20 ~ 200 NmA -
st AR TEIE MY R EERRE BEE-—A> b REOAIE FERD HERE HBEIYRILA 2 <
(mm) (Nm) (rpm) (kgm?) (Nm/rad) (mm) () (mm) (kg) \}
UCSP04S 22 39.2 20000 0.6x1073 2.1x10% 0 1 +0.8 1.1 Y
UCSP10S 35 98 18000 1.6x1073 6.2x104 0 1 +1.0 1.8 |
UCSP18S 38 176 18000 2.5x103 12.5x10%4 0 1 +1.2 2.4 O
UCSP25S 50 245 15000 4.0x10°3 18.5x104 0 1 +1.4 3.0
TYPE2 500 ~ 5000 NmHA
izt ERAREER TEAG ML %1 FRmClnRE BEE—AT b %2 RUDEME FERD BE] HFEI>RILA i
= (mm) (Nm) (rpm) (kgm?2) (Nm/rad) (mm) (°) (mm) (kg) -
UCSP93S 60 930 12500 2.67x1072 6.14x105 0 0.7 +0.7 13.9 —
UCSP230S 65 1700 11500 4.24x1072 10.5x105 0 0.5 +0.5 16.9 =z
UCSP360S 85 2980 9700 9.89x10°2 8.20x105 0 0.5 +0.6 28.3 =
UCSP850S 100 7530 7300 39.8x1072 27.6x105 0 0.5 +0.9 65.2 5]
X1 )UD—Oy JOMRICEDRBOET. %2 BEE—A> Nany TUSIBECOEEROET. &
-
"/, N <
W $Mfizstsi TYPEL 20 ~ 200 NmF3 5
X
J
2
UTMER{SA
L
g {qi
c
n 4 2 ] -
RS - || ul
a I: _ :1 o < N
Ay [
[ L \
Y \
H
Ym :
-
<
=
Ji J2 J3 O
G %
|
Q
Egt@"g{ﬁ;? L/utMy ik A El E2* L a G 2 33 D1 D2§F
UCsP04s | 67.5 42 42 71.6 22 6.1 21.5 22 20 10, 11, 12, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 22
46 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20
UCSP10S 88 46 53 77.9 25.4 6.6 16 29.9 20 22,24, 25,28
60 30, 32, 35
20 ~ 200 49 15, 16, 17, 18, 19, 20, 22
UCSP18S 93 58 58 83.3 27 8.3 21 27 25 24,25, 28, 30
66 32, 35,38
60 25, 28, 30, 32
UCSP25S 104 70 70 95.2 30.5 11.2 23 30.5 30 35, 38, 40, 42
78 45, 48, 50

*E2(ID20MBIC KD TRIRDET.
B mm

I TYPEL 20 ~ 200 NmfA RU~TE - fsdfdir bLo

I\T - TS5 > SFikE MA

NS
=

Ak

MB

-

& 75> TS MB

T+ AU U

w xo

MC(ERSF LA L IY)

D I
B
H/ I/ 1L — 14

o

o

u U MA MB o

1) W N ~

ot VUTYR) | e b | 2B MA DI ML B wop Lo | X8 mMe z -

UCSP04s M6 8.82 Nm 10 14 Nm 4-M4*20 3 Nm 4 2-M4 4-5.1FU%8 5
UCSP10S M6 8.82 Nm 10 4-M6*25 14 Nm 4-M5%25 4.9 Nm 3.5 2-M5 4-5.1FU%8
UCSP18s M8 21.6 Nm 13 14 Nm 4-M6*25 9.8 Nm 4 2-M6 4-6.2FU3R10
UCSP25S M8 21.6 Nm 13 6-M6*25 14 Nm 4-M6*30 9.8 Nm 4 2-M6 4-6.2FUR10

BT mm

36



[
=
=
23
= I s TYPE2 500 ~ 5000 NmA3
=]
&
T
< $D1
N T F
% [ ]
| BiE
2 il
— wl <
B B
[ﬁ i
c 4] !
3
=
= J G J
= L
&
T
F
N}
X% S BUTMIT/UTM T /UTMV
o ) N
\ BELSS (Nm) AR A E L J G D1 D2&GH
Q UCSP93S 129 105 227.2 85 57.2 40 24, 25, 28, 30, 32, 35, 38, 40, 42, 45, 48, 50, 55, 60
5005000 UCSP2305 140 117 258.6 95 68.6 60 32, 35, 38, 40, 42, 45, 48, 50, 55, 60, 65
UCSP3605 166 137 308 115 78 70 42, 45, 48, 50, 55, 60, 65, 70, 75, 80, 85
UCSP850S 220 184 395 150 95 90 60, 65, 70, 75, 80, 85, 90, 95, 100
BEQT : mm
cC
—
m
\N|
N
/ D gy
| I TYPE2 500 ~ 5000 NmA RUHE - st dLo
Y
-
Z
=
N N
w IN\T DS MA
I J\J Wi
& o 7y DS e
b 40 J:I 1 0 %
- | Eni B I J] ]
# ER AN ST ]
3
N [
o 11 1
= — %
N1 I S
-
\I
Q
. A MA D [mm] / MB (X / MB #sffl7 L2 [Nm]
- BRI $24 $25 $28 $30 $32 $35 638 $40 $42 $45 $48
8- 8- 8- 8- 10- 8- 10- 10- 10- 10- 12-
UCSP93S |24-M6*30| 14 Nm M6*30 M6*30 M6*30 M6*18 M6*18 M6*22 M6*22 M6*22 M6*22 M6*22 M6*22
16.7Nm | 167Nm | 16.7Nm | 183Nm | 183Nm | 167Nm | 167Nm | 167Nm | 167Nm | 16.7Nm | 16.7Nm
10- 10- 11- 11- o- o- 12-
UCSP230S |30-M6*30| 14 Nm - - - - M6*35 M6*35 M6*40 M6*40 M8*22 M8*22 M6*22
167Nm | 167Nm | 167Nm | 167Nm | 402Nm | 40.2Nm | 16.7Nm
o- o o-
UCSP360S | 30-M8*40| 34 Nm - - - - - - - - M8*50 M8*50 M8*50

40.2 Nm 40.2 Nm 40.2 Nm

UCSP850S |30-M10*40| 67 Nm - - - - - - - - - - -

Bt VA MA D [mm] / MB 51X/ MB #bfiiF LT [Nm]
AT 950 $55 $60 $65 $70 675 $80 $85 $90 $95 $100

Ny 14- 14- o

| UCSP93S | 24-M6*30| 14 Nm M6*25 M6*25 M8*22 - - - - _ - - _

167Nm | 13.7Nm | 40.2Nm

S 14- 14- 15 o

< UCSP230S | 30-M6*30| 14 Nm M6*25 M6*25 M6*25 M8*22 - - - - - - -
~ 167Nm | 167Nm | 167Nm | 40.2Nm
=

2 o- 11- 11- 15- 12- 12- 12- 12-

=] UCSP360S | 30-M8*40| 34 Nm M8*50 M8*22 M8*22 M6*25 M8*30 M8*30 M10%25 M10%25 - - -
- 402Nm | 40.2Nm | 40.2Nm | 167Nm | 343Nm | 343Nm | 8L3Nm | 81.3Nm

= 11- 11- 11- 11- 11- 12- 14- 14- 14-
e UCSP850S |30-M10*40| 67 Nm - - M8*50 M8*50 M10%70 M10%25 M10%25 M10%25 M10%40 M10+40 M10*40
" 402Nm | 40.2Nm | 81.3Nm | 81.3Nm | 81.3Nm | 81.3Nm | 67.6Nm | 67.6Nm | 67.6Nm
~ #UCSP93: $60., UCSP230: 65, UCSP360: ¢80, 85DBHE(C DT/ (D — 0w IH%4 (RF 1 Z2) fINNS ORI TR D ES .
3

=3

37



c
—
=<
XY ;
UTMI{IES—JI)L
.
1 7% PWR (+24V) =
x5 (TS55) ‘ 2 2 PWR (OV) N
HR10-10P-12S oRybo—I)b 3 : %% SIGOUT (£10V) %
4 : (B SIGGND \
00 5 :# PULSEOUT+ Ny
6 :% PULSEOUT-
7 :#& DIGITAL ZERO IN
#10 cm 8 : %8 RS-485 TX+
2 mx 9 :JR RS-485 TX—
X —FILEES mICIIAETHE - 10 : #E RS-485 RX + c
(A7>3> : UTMII-L5) 11 : ZZ RS-485 RX— —
12 : 5 COM =
S—JLR ;
&
i ESBES =S5% {E5 DA 7
DC 24 V DBREIEMELFT . -
1 PWR (+ 24 V FAIRE(E+E15% T,
( )| mERA 100 mA LT D O PWR (+24 V) %
BR (20 ~ 500 Nm : 150 mA V'Y |
1000, 2000 Nm : 180 mA O PWR (0V) o
5000, 10000 Nm : 210 mA) &
2 |PWROW INENh, BERTEEELT
}MET DEBREZESHEHALLIEE0.
NLOESHEITT, R
BEHDTERERERCOV R c
3 SIG OUT j)ng—\)bEIEDDHi}(: 10 VEHEALET, 680 O -
(£10V) BRENmIAE IR BT (FER/N 5 KQT T, SIG OUT(£10V) N
N
g() SIG GND
\/
MLoES ] v
BIBIC KD TFA >/ —FPE—5 R -
WED AR ED NLIESIC SIG OUT -
4 SIG GND BEEIBEANBDET utMI (£10V) c o z
A 2EERT BIEHICREICH LT SIG GND ' N
&I DHEEROERITIC RC T L% R =100Q N
BALTLIZEE0, C=0.1 uF ‘
PULSE OUT + 1EEREH =D 4 ) ULADEERES %
5 (Tx TS BHLET, _v_—o PULSE OUT + 2
EEE=S E4& DC 30 V 10 mAD A
= A—T>ALIFHEATT.
6 PULSE OUT — L & O PULSEOUT -
WMEFIES, A—T>IL05, TTLLARILAATY,
FHIEOANATY, 5V
\BEXESR. A—TJ>aL05 T
TTL LNLARICHE L TWET, 10 kQ
Fusen| 7 | DIGITALZEROIN | SOM EPMEIRMETS & | : DI ERO
TORD NLOZELOICHELET, \ b
(MLIESHHN 0 VIERDET) - .
BELEROFF TULY hanEd, o &
RS-485 @E/R— N TY, 2
8 RS-485 TX + RX 7R— & 120 QTHIEENTLET . T+ ~
7> RO o
3 _ TR — AR—T kD _ N
9 | RS485TX H9> 00— RTEF7, ™ N
RS-485 - -
- \/
10 RS-485 RX + 200 N
RX—
11 RS-485 RX —
DIGITAL ZERO IN &&Uf RS-485 /R— RO IERF C I,
COoM 12 COoM
2 PWR GND & 4 SIG GND & 6 PULSE GND (FZNENHERSNTNET,
m2 PWR GND & 12 COM (FREB TSN TULE T,

N
[
' >A—SET—2I J
uTMOmOo—4~suU—I1I> JiE -
m UTMII (R) A m UTMII (RC) A ;;
IFR0F(TZT)  ORwbZ—TIL 1: 7 PWR (+5 ~ +24 V) IR0 (TSD)  ORyRT=TIL 1: 7 PWR (+5 ~ +24 V) Gl
HR10-7P-6S S 22 GND HR10-10P-12P 2. &2 PWRGND B
3: 8k SARSA/\HH BE (+) 3: 8k SAVRSA/\HEHBAE (+) @
Dﬂﬂ@]@: 4: 8 SA>RSA/\EH B (=) E%mz:% 4:8 SA>RS/\EHBA (-) H
5:8 SAVRSA/\EHAME (+) 5:8 SAVRSA/\EHAE (+) o
6: % SARSANEH AR (-) 6: % SAYRSANEH AWM (-) ’

_ #10cm | 7: 32 —JLR #10em_, 7: 8 SARSA/I\HEHZHAE (+)

2 mx 2 mx 8: 5 SAYRSA/\HHZA ()

P i TnEes mosn = sor—onges mezmae | 91 —J)LR

(ATF>3> : UTMII-R5) (A7>3> : UTMII-RCS)

38



&—X U ZEMWLN

<KUY HEIWLN

c41n

N
\/
\

&— X eI E

CTNLANK/RHMTE

g
|
N}
F
&
i
Bl
b
i
&
&3

39

UTMI{4@&—II)

Bk a5 (TS54) . .
HR30-6P-6P (71) DRy —T)b

—
— || ) {
—=

‘ 2 mx

¥ —JILRES5 mICZIRETHE
(AF=>3> : UTMI-L5)

\I/O\U'I-D-U)I\H—k

17" PWR (4+24V)
& PWR (0V)

(¥ SIGOUT (£5V)
B SIGGND

:# PULSEOUT+

: & PULSEOUT-—
=Lk

iz EX&ES E5%

(BB

DC 24 V DEFZERLUET .

1 PWR (424 V) BIREEDEREFL15% T,
SHEIEBTA' 100 mA UF

BIR (20 ~ 500 Nm : 150 mA

1000 ~ 10000 Nm : 160 mA) &

NEWeh, KREFTERELT

BWFY 2ERECEAZZ.

2 PWR (0 V)

A

O PWR (+24 V)

»l
1

O PWR (0 V)

NLOESHATI,
BEHNTEEREK(COV

TIVAT —)LEDANEF(C 5 VEE O LETY.
BREN D] RER BT SR/ 2 kQT T,

SIG OUT
(£5V)

NLOES
RIBICEDTE>AZ/\—FPE—H
NEDJ A XIREN MLIES(C
BEIZHENHDET,

A X72ARRT DIEHICR BTG T
1EHt 9 D& DERIIC RC T+ IL57Z
BALTLIZE0,

4 SIG GND

680 Q
SIG OUT(£5V)

7;0 SIG GND
R

SIG OUT
UTMI (£5V) C eSS
SIG GND

00

R
C

1El#Rd Tz D4 ) ULADEEIES =
HALERT,

E4#& DC 30 V 10 mA D
A=T>aLOIEATY.

PULSE OUT +

. (DA BT3)
[EERSS

6 PULSE OUT —

- %

100 Q
0.1 uF
O

PULSE OUT +

|—r—O PULSE OUT —

m PWR (0 V) , SIG GND, PULSE OUT — (&, ZNEZNIEFRSNTLET,
B - IETCOEEN SHEFSNTNET.

UTMIO—4%SYU—I >3-4 —I)

b5k A0 5 (TS2) 1:-¢(
HR30-6P-6S (71) 25
— _ 3:i%
D]m‘m‘mm[ — I ) = 4: 2
— _ 5: 85
6:>

#J 5 cm

‘ 2 mx
I 1
¥ —JIVRES mCEHB]EE
(AF>3> : UTMI-R5)

NC)
PWR (+5V)
BA ZAEEH
B#ALEA
ABH
—JLR (#) GND




JCSSKEIEY—EX

1\ P29 OB

__ s B B S ®
gpn=1) || BB procd || ED

SEXHSICSSKIEET /LB L IA—RDES A= N—CEBRERERBDT
BEEELELA! BRESEIEHDEL A 22D B!

* MHE NLOX -5 OBE BANRE T IBEN TS NET

AZJ)VULR(XICSSKIE (FRETD: MLD)DREEFRETY

INGED ICSS RIEICHWIEW=LELE!
(BIIEEEMA : 0.01 Nm ~ 100 Nm)

JCsS

S > RILIEDNWT

T3
TN JCSS 0352
mma écﬂ’edi@ed
alibration

FITREGE(CDUVWTICSSKRIEDCHFERE LN ZIZWVEIBE ILAC-MRAfFTEICSSERES > RILD A 2 TeRIE
SEBAEZERITOVZUE T, ICSSEES VNILIE ST EACE DK RESESHRIIE (CEFRINTRIESE
BTHDZEERUJILAC-MRADS R LIZEBEMRAT ISR ERESEE CTHDICEAERUTWVET,

HICSSEIEDAVY

o KRIEFERDIEFEEUP
CERBEEFTOR—PEUT v CHIIENNITE
o L —HEYUF 1 HRICHEIRREEN < DL

PIR(ETIATF1I6949(BBEEXEMEN R A X T L) ITIE WEBKERFR . SMEBEKERFT K USRI 25
REFEENEM I IRE. RBRFLERET—EXICDNTISO/IEC170250ERFIEZ /T &
ZERDOENTNET,

JCSSKRIE(CDWT DFM (FEHIR—LR—2%&
ZERIEEL,
http://www.unipulse.tokyo/techinfo/jcss/
RIEAIREIRBEICDOVWTCHERRALTEDFT,

=X U TEIMNLN

E<XCUYHEITWLN

—XCoUNNFEc<eCcdln

CANLAL/RBMTE

)
|
4
F
S
2
H
~
3

TH /%8

40



&—X U ZEMWLN

KU HEETNWLN

c41n

N
\/
\
2

& — ¥ G

CTNLANE ]/ RMTE

g
|
N}
F
&
i
Bl
b
i
&
gé

41

NLOA—SEERGE

[FAIEL >3] Measurement range
NLOA—=FHRAIETEDNLODEE (Nm).,

o
[FEEHRTE] Non-linearity .
POREIILAT—ILETD
BAAE R REOHHED P A
BARE (% FS). Fs

' -FS

Evs
[EXFTUSR] Hysteresis -

&
arEmmxicEEn FS
SR DRARE (% FS). .

o
[#iRU %) Repeatability
B TEROaREMR EEED -

RAFSDZE(% FS),

(¥ &8 &%) Safe overload
DA =)L = BRIcEBRICHUCERERNEDHDEH (% FS).

[EESRESEE] Operation temperature range
{EFARTRE IR EEEE (°C) o

[BORDBRERE] Temperature effect on zero
BEORBEZENEEST EOROEEIEFH (% FS/TC).

[HAHDBEEZE] Temperature effect on span
BABROREZILHEE5TH S (FS) (Cx I DEENEF (% FS/C).

(BEMEChY A TEIRED)] Responsivity

ERGRIRDNLOZBCHT LT

HHA -3 dB (9 0.748) L7 ERKEE (HZ) .
TECRIRIE

S =N

(70.7%)

B3R BRI

c
[RUDIERFEZ] Torsional constant
1 radU 37z ERNL2 (Nm/rad).

[BXRRUNA] Maximum torsional angle
mAEEZEIX ERETORUNA(rad),.

[BEE—A> M (AF—217)] Inertia moment
BILREENLODLEFIEZ (kgm?2)

[RUDEIBIRENZEL] Torsional natural frequency
RUNE—ROEBIRENZ(HZ) .

[RSZXBMAME] Thrust direction
O#REh (Xt U CREITE DA,

[S27)LAR] Radial direction
EERgh X U CEE S 2B,

Loadfiims Rz
MLoDmE

(C-1ivd)
Bifig sl B
Nm Za—bh2A-=NL NLODERL, 1 Nm(E1 mDOBEDEIC1 NOAOZEIMR ZHE, BEEROIEMDIRUNARADHI(E—A> )
rpm T=ILE—T A 1S IZD DEERRE ([E1£52)
rad ST AEDEAL 1 radlFH £E57.2957°
FS IIVAT—)L AIEL > SHDRKIE. % FS (% of Full Scaledig
(A R]

Nm Ncm kgm kgcm gcm mNm
Nm = 1 10? 0.10197 10.197 1.0197x10% 103
Ncm = 102 1 1.0197x103 0.10197 1.0197x10? 10
kgm = 9.8067 9.8067x10? 1 102 10° 9.8067x103
kgcm = 9.8067x102 9.8067 102 1 103 98.067
gm = 9.8067x10° 9.8067x1073 10 103 1 9.8067x102
mNm = 103 0.1 1.0197x10# 1.0197x10%2 10.197 1




UTMSU—-XDJOvVvIK

B BEEE (TR UNZX ML 2 —2(CL DR,
u D NLOEEBRESAEH,

B DEAANOBHHHE. R UIcBRES EHICIEEMTITON
[EER{R S EEAR & (3T 2D IS OHEBEIEARER D72 U,

ZooERmEL

ALYy ARl AD s oy
77

LED ZsiBSE T
EERIEIHE(CESZXE

G- a2—%
HWOPLNE _ ZPLIH-SO  FLIOESE ¥
ZRLIH—oT  BhzkE ez E e
] LED fREEE
\ N\
B 90°EIES B & (CIESEEN 7
F— TANFAFH5 é%&@ﬁ?ﬁ
FIHINES%E ! N
FFOSBEES R 1\
EHTAREERS DA e 2y EREES
a2—%
RS-485 RS-/(
o ! !
[EILIAVIZ & )] NMLoEH RS-485 EIEAS
(10 V: UTMII (UTMI DF+) (DC 24 V)
+5V:UTMI)

—'t :I#

CHFIALEDER

B ®ESOA—/(—O— R
FRIZEE UZIRRET
HEITDHE BN
UIgW ML
dA—=)\—0O—-R&RD
TENBDET,

BICERBEDHE X
TEBLEE N,

B z@onT

DI THES (S LIRNTLZE W,
UTMII/UTM I D#(C (2> = >0 D
WEENSHDE T,

B K5 EDBACRE
x> TKIRENBAL
IBVWKSTEFELE S0,
AANMEE T DIRETOER
(FBEFTLSEE0N,

P HRCKZA—/NN—O—R
EEEIREN N DI EIEG T D
BAE, HRCE>THMNLY
B A—/N—O— RICBBEEH
HDFEITOTTERLSIZEL,

=X U TEIMNLN

E<XCUYHEITWLN

c41n

NI
\/
\

&— KXo TE

CANLAL/RBMTE

)
|
N
F
S
2
H
~
3
i
i
~
B

42



&—X U WEIMWLN

=KUY HEETNWLN

<ccCcdln

\U

N

&—XLUNT

CANLANE/RHMTE

H/ I/ 1 -4

bt}
i
Bl

43

IV —S3>Lik—bO
< RF7USHDEEE) NLIHIE >

5346 N7 YD DREEEORREEBROEHSNOFER

m
F

N7 YD DHERRE
HyTUT

BERDE

fittd ML TR BERENERRETELNS. FAEM
ZRECRDIIBZENTERN DO

ET—4 UTMII TR hUc&EZ B, (o EDHBITE DO TERE
BREZRSIZENTEE.

AES &

NP U (CFE (10 kgh) ZONFTZIAETREER S . 10BDT —5ZAIE
E#x2%(%. 1000 rpm(CEIE
N7 (IARE25 947 1812 mm

(mNm)
45
40 |
35 | 1 I N l

30 i
25
20
15
10

5

0 10 msec

N e N s N TR

IV —23>Lik—b2
< EasoO—S—NUVIRIE >

iR

BEKORO—S—0 ML IRIEZRER CITVMRETE
DI [EIRGHE

B
EEEZR(CLDITERDER

<

HBERDE

O—>—HEDiEREME< . AR—XDBRET MLIEHH
WARSNT, IBECRET D UL D EA UTMITE
T2)\D NRTZDINAR=XTHARD Z ENTE, [FF
([CHRE T 2 C ETIRETLRREOARREEEN TS .



IV —23>Lik—k3
< BE—HOIAX>Y NVIHE >

UTMII

O—4~YU—1>3—%

HTE T i
E—45%Z2 rpmTIEREESE T, 360°OAE & MNLIT—FZRIFCRIE

JF>0 MLODRIE

T—5 DOl

UTMIIOFEEN Nz, N+ > 20 ML
DEEEICAETCEDLDICRDI.
KESETIER LD TNILIEAED
F—AERMELTWZDT. T—FDTFOHR
ABDhEMNAZERE > 2H. TM380 DEHEMF TR
SERSHVR DEE(TIR D T2,

Fia )

N

4}

/

/

AL

\
\

\
/1N

/

\/
\ /

\/
N/

\ /

\/

/
VN

1.00
VAN ANnannanny;
V Vv v Y
0.00 * (22.5) I ;30 IEBZ.IS} I JI.ZCI (142.5) I 180 I{202_‘5] I 240 I[262.‘5} I 300 I{322?5] I
6EPAITE U IR BIR ML EERR
3
25 - A Al ——1E8
2 —2[B
15 —3mEA
AL NS NS N NS\ s
V \'4
0.5 —5[alH
0 —6[alH

7IVUr—23>Lbik—bh@

< IJAXDZWN\EET CORIE >
J A ZRODEL TE—5D ML ER

G - T D
E—H(C—E MLOZEMNFTARRE T RIERERDBIE

SETIR /A RDEFETRECHIRADES L TLVE.
FeEEEEE/ ULATHAESND ST TH%E <
PIBERETZD I,

UTMII & MO ERESET )L TEZELD

AHBDIzED. A XD

Bt TSz,

BPRLFRYIRE

&—XCoUNNFEec<eCcdln | E=XCoUYHEEITNWLN &—X U WEIMNLN

CANLAL/RBMTE

)
|
4
F
S
2
H
~
3

TH /%8

44



IV —<324

&—X U WEIMWLN

® NLIHAMY—RE—S

O—4~J—IT>3—%

~ e =LEi]

o

=<

?

N

W

@ PB—RRSA/T \\\x//‘ll

RIBRHDES

O—AFYU—TIT>O0—4EE—FDMICUTMZIBAT D E(CKD

< NLOEAGOB—RE—SFEBRITDZENTEET,

N NORENBIEERORY N\ RYOBEEIRERE AR LIRS

N REZSNET.
\/

Y
153 S LS VL
= ® T > > HFHRITEE
N
% I>>>
| -
Q
) UT™M 3

afsE 2

(E—5712&) l;ipf_ SO

Qi ) / \} | . ;—.LI
- = TM700
R =
3 ‘
e REDOAZTNT > 2R EDRIETIE UTMITIREIMMED S0
g ESLC A ITNTARIDHYT I TG %E>T A IIATI T
v TRIFTIZEN,
Q

® FEEINRDAE

FrRY IR

NI=TFSATRE

JL—K
g
i .
d "fi
5 . 4
& . 4
= k 4
D\*;
B
&3

RNFREBREOHKEBNRZHEIDZEN TEHI  BlERH L
[CUTMZIEBAL ML EEERREN SEHZEEURRICHES
LEIRILF—EHRIDCELCKD FHEENERZEROHDE
ncEFY.

45

EERD hILOZEE D5

o T ERkL
WERE—4

BkE
(E—sme) UM

EHEE
HEBEAT
N2 AN
UTMA 5D ML EEIER) ULRESH S BEEE (CXH 9D
MLOROEHFFENIE CEFT .
Fr.BHEREZMAT D EICED TORRBEHEZ R
TEFEY.

o IRIPH Eiin

=7
L -I%'. - £-%
pLcze
Q?— y

=1 JULZE

%@J B B UM

i‘ | e

\ L J

R EOH(CHN DERMLIZAELET .
{EZTOEXTORSEFELRIGRECEIDECDHMELS)
ERH N OEOEFHEUTHRAD CEN TEXT,
NMLOEZS(TM32072E) ZEAIDE MNLIDERTR
ECERESZHEICENTEET,

® I NRTDXNDEFEIRAN

Fr—RE-—H

NLOES

1
=
S/

TM320

Xtk N OZSHI T D ECKD  MAHAHREICKD
EERMNAJECRDET .
EMPO—ODERREZRBERIALELE DN TS
ESER



AREHIUVEMICHT S bILIEHA

F7RY IR

UTM
(O-sY-1>3-4
AT 3 AE)

TM500

O—9YU—TI>O0-FATS 3>z EHLUTMZER TS
CELCED EERAICHEUENL OB NZRZSNE T,
BRRAOBEEIMERL(CIATEET.

® R U DERTE

UT™M
(O-~Y-1>3-4
ATVIA)

c:_iijzgfl"J 1I;i;i:;

TM400

TP TATOREDHERICT ML IZETHRIUMEE - A
HERICERATEFY.

o ML IBIEREEM U R

W

I~ VJ{E ,/ .

I

=2
PLCARE R

ll\l 9 5

TC80

=%

IR

UTM
(BRS5(T

AT 3AE)

_4\

ML OEZAE LRI SR ZEDMITDZET . RUHD
EEDIRBEZITVNE T,

NLOZRCERBTESH RUHHDHORY MrEDBEEH]
HCISATEFY.

o L/)\—-E>ZDERIER

Fr—RE—%
UTM
(0-%U-1>3-%

TM500

LIN—E> DREDEE DR LA—AZHELL. EETSD
CENFRRTY . O—FU—T>O-FAT>a>CLIDAEE
CISUIENLODESZESRDENTEET,

O-4Y-I>3-%

Tu547
& nyTusy

N\ SIONTAROIAT =

AN o)

GINT A ADIAT 7Y
HhyITVU>o

&—X U WEIMNLN

E=XCoUYHEEITNWLN

c41n

NI
\/

i

&—X &1

CANLAL/RBMTE

N\
|
NI
=
=3
H
=
B
i
3

46



www.unipulse.co.jp

UNIPULIE z-seszistest

SHAIEER T103-0005 K AAEAKE-11 ¢703-3639-6121 Fax.03-3639-6130

S # T103-0005 FRXHAFAMETI-11 Tel. 03-3639-6120
ZEEEEF T451-0046 BHEMHEXSS/12-5 TOMITAE )L Tel. 052-300-8760
K BR E % FF T532-0003 KR/ IIXERA-1-14 EREGHABRILE )L Tel. 06-6150-1511
LB E R T732-0824 5T EAKKISETL-2-21 LBHE—4%®HOSEL Tel. 082-563-7542
B £ I i T343-0041 HEREATTFHEEL-3 Tel. 048-977-1111

*AH2OTICRHOMEB LV T I HABRDIDTFELLERTIHBEN BN ETOTFHITHRILES L,

Fax. 03-3639-6130
Fax. 052-433-6609
Fax. 06-6150-1513
Fax. 082-263-9080
Fax. 048-976-5200

Rev.1.09 2023 Oct.





